

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2014 - 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 3^Η

20.2.2017



ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΚΟΥΡΥΤΣΑΣ 10 - 10447 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. & FAX: 210 7247505-7

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2014 - 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 3^Η

20.2.2017

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

Συνεδρίαση 3^Η

Της 20^{ης} Φεβρουαρίου 2017

Ημέρα: Δευτέρα και ώρα: 20:30 μ.μ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΣΕΛΕΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καραγιάννης Νικόλαος

Δαουάχερ Ναουάφ

Θερμού Ελένη

Βορέας Κωνσταντίνος

Μοσχονάς Παναγιώτης

Ζώπος Ιωάννης

Χατζηστεργίου Στέλλα

Χουδελούδης Μόσχος

Βουλγαρίδης Λεωνίδα

Δημουλά Μαρία

Ζέρβα Γιαννούλα

Παναγοπούλου - Γεωργοπούλου Αλεξία

Τσουκνίδας Κωνσταντίνος

Θεοδώρου Δημήτριος

Τροχίδης Εμμανουήλ
Μποζίκας Ανδρέας
Λυμπουσάκη - Γεωργιάδη Ειρήνη
Ντηνιακός Ευάγγελος
Σπηλιόπουλος Θεόδωρος
Δρούλιας Ηρακλής
Γκανά - Ρηγάκη Αγγελική
Θεοδωρακόπουλος Φώτιος
Φουρλής Κωνσταντίνος (Κώστας)

ΑΠΟΝΤΕΣ

Σταθάς Κωνσταντίνος
Βαρυτιμιάδης Ηλίας
Κουβαράς Παναγιώτης
Τοκατλίδη Ελευθερία
Τσατσαμπάς Δημήτρης
Σκαμπά Αθηνά
Κεντρής Ιωάννης
Ασπρογέρακας Κωνσταντίνος

	<u>ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u>	<u>ΣΕΛΙΔΑ</u>
1.	Έγκριση ή μη χρονικής παράτασης συμβάσεων για την προμήθεια τροφίμων στους παιδικούς σταθμούς.	25,71
2.	Έγκριση ή μη χρονικής παράτασης στον ΚΙΠΟΔΑ για τη λειτουργία του Κοινωνικού Παντοπωλείου.	25,71

	<u>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u>	<u>ΣΕΛΙΔΑ</u>
1.	Αιτήματα Κατοίκων.	25
2.	Έγκριση 1ης Αναμόρφωσης προϋπολογισμού, οικονομικού έτους 2017.	49
3.	Έγκριση τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος Έτους 2017.	52
4.	Έγκριση τροποποίησης Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Έτους 2017	52
5.	Λήψη απόφασης περί αιτήματος (αρ.πρωτ.: 2470/31-1-2017) της μισθώτριας εταιρείας Κ. Χαντζή Ε.Ε., του δημοτικού ακινήτου, επί της οδού Στρατάρχου Καραϊσκάκη 97 (Πλ. Δημοκρατίας πρώην Αίθριο). (σχετ.: 4/2017 Ο.Ε.)	53
6.	Λήψη απόφασης περί επιλογής-έγκρισης χρηματοπιστωτικού ιδρύματος σχετικά με χορήγηση δανείου για προμήθεια μηχανολογικού εξοπλισμού στην υπηρεσία Καθαριότητας και Ανακύκλωσης. (σχετ.: 6/2017 Ο.Ε.)	58
7.	Λήψη απόφασης περί Προγραμματισμού Προσλήψεων Εκτάκτου Προσωπικού Έτους 2017.	65
8.	Λήψη απόφασης για την έγκριση παράτασης της σύμβασης συνεργασίας μεταξύ Ε.Δ.Σ.Ν.Α.- ΔΗΜΟΥ ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ, για την παροχή υπηρεσιών μεταφόρτωσης	66

	στο ΣΜΑ ΣΧΙΣΤΟΥ, μέχρι τις 30/04/2017 , με τους ίδιους όρους και προϋποθέσεις που αναφέρονται στην με αριθμ. απόφ. 295/16 Α.Ε.Ε. του Ε.Δ.Σ.Ν.Α.(σχετ.: 16/2017 Α.Ε.Ε. του Ε.Δ.Σ.Ν.Α)	
9.	Λήψη απόφασης για σύναψη νέου προγράμματος σύμβασης μεταξύ ΕΔΣΝΑ και Δήμου Χαϊδαρίου για την παροχή μεταφόρτωσης στο ΣΜΑ Σχιστού τριετούς διάρκειας από 01-05-2017 μέχρι 30-04-2020 με τους ίδιους όρους και προϋποθέσεις που αναφέρονται στις 295/2016 , 174/2015 , 96/2014 και 385/2015 Α.Ε.Ε. του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. (σχετ.: 17/2017 Α.Ε.Ε. του Ε.Δ.Σ.Ν.Α)	67
10.	Λήψη απόφασης περί αιτήματος για χορήγηση άδειας στάσης-στάθμευσης για φορτοεκφόρτωση εμπορευμάτων. (σχετ: 3/2017 Ε.Π.Ζ.).	67
11.	Λήψη απόφασης περί αιτήματος για κοπή ή μη δένδρων (σχετ: 12/2017 Ε.Π.Ζ.).	68
12.	Λήψη απόφασης περί συμπλήρωσης της αριθμ. 288/2016 Απ. Δ.Σ. με θέμα «Μονοδρόμηση των οδών Πατρών, Θησέως και καθαίρεση τμήματος νησίδας επί της οδού Πύλου» ως προς την πρόσθετη μετατροπή της οδού Πύλου ως οδό προτεραιότητας έναντι της οδού Φυλής. (σχετ: 11/2017 Ε.Π.Ζ.).	69
13.	Λήψη απόφασης για την τοποθέτηση καθρεπτών κυκλοφορίας, επί της οδού Αθ. Διάκου στην συμβολή της με την οδό Γ. Ρίτσου. (σχετ: 10/2017 Ε.Π.Ζ.).	69
14.	Ετήσια Έκθεση Πεπραγμένων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, Έτους 2016 (σχετ.:13/2017 Ε.Π.Ζ).	70
15.	Λήψη απόφασης σχετικά με Αποδοχή και διάθεση ποσού επιχορήγησης του ΥΠΕΣ, για την κάλυψη λειτουργικών δαπανών των σχολείων Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Έτους 2017. (Α' Κατανομή)	70
16.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης 1ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού και της Εισηγητικής Έκθεσης της	70

	Κοινοφελής Επιχείρησης του Δήμου, οικον. έτους 2016 (σχετ.: 4/2017 Απ. ΚΕΔΧ).	
17.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης της τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Κοινοφελής Επιχείρησης του Δήμου, οικον. έτους 2016 (σχετ.: 5/2017 Απ. ΚΕΔΧ)	70

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι και συμπολίτες που παρακολουθείτε, καλώς ήρθατε. Να πάρουμε παρουσίες. Παντελάρος Βασίλης παρών, Καραγιάννης Νικόλαος, Δαουάχερ Ναουάφ, Σταθάς Κωνσταντίνος, Βαρυτιμιάδης Ηλίας, Θερμού Ελένη, Βορέας Κωνσταντίνος, Μοσχονάς Παναγιώτης, Ζώτος Ιωάννης, Χατζηστεργίου Στέλλα, Χουδελούδης Μόσχος, Βουλγαρίδης Λεωνίδα, Δημουλά Μαρία, Ζέρβα Γιαννούλα, Κουβαράς Παναγιώτης, Παναγοπούλου Αλεξία, Τσουκνίδας Κωνσταντίνος, Θεοδώρου Δημήτρης, Τροχίδης Εμμανουήλ, Μποζίκας Ανδρέας, Τοκατλίδη Ελευθερία, Γεωργιάδη Ειρήνη, Ντηνιακός Ευάγγελος, Τσατσαμπάς Δημήτριος, Καρατζαφέρης Βασίλειος, Σπηλιόπουλος Θεόδωρος, Σκαμπά Αθηνά, Δρούλιας Ηρακλής, Γκανά-Ρηγάκη Αγγελική, Θεοδωρακόπουλος Φώτιος, Κεντρής Ιωάννης, Ασπρογέρακας Κωνσταντίνος, Φουρλής Κωνσταντίνος.

ΦΟΥΡΛΗΣ: Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ.

ΦΟΥΡΛΗΣ: Ο Ασπρογέρακας με πήρε τηλέφωνο, είναι για ένα αυτόφωρο στην Κόρινθο, οπότε είναι δικαιολογημένος, και μάλιστα μου είπε...

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΦΟΥΡΛΗΣ: Τι είπατε; Όχι, όχι. Και μάλιστα και η κα Σκαμπά μου είπε αν δεν είναι εδώ πέρα έχει κάποιο μικροπρόβλημα υγείας και μπορεί να μην... οπότε είμαι υποχρεωμένος να το αναφέρω. Έπαιρνε τηλέφωνο εσένα και ήταν κλειστό, γι' αυτό απευθύνθηκε σε μένα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καταγράφηκε για τους δύο συναδέλφους. Να περάσουμε σε ερωτήσεις, ανακοινώσεις. Ο κ. Μποζίκας.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Καλησπέρα και από μένα, φίλες και φίλοι, αγαπητοί συντοπίτες και συνδημότες. Εγώ σήμερα δεν θα εκθέσω κανένα πρόβλημα εκτός από ένα θετικό, μια θετική περίοδο που έζησα αυτές τις μέρες με τα γεγονότα που συνέβησαν στην πόλη μας. Νιώθω υπερήφανος γι' αυτήν την πόλη, νιώθω πολύ υπερήφανος για το Δημοτικό Συμβούλιο, για τη Δημοτική Αρχή, για ό,τι κάναμε, και επιτρέψτε μου το α' πληθυντικό πρόσωπο, για τα προσφυγόπουλα της δομής κάτω του Σκαραμαγκά από την Παρασκευή που ξεκινήσαμε με τη

συνέντευξη τύπου και με τους Ολυμπιονίκες και τους διεθνείς αθλητές μας των εθνικών ομάδων σε διάφορα αγωνίσματα που καταλαβαίνετε ότι οι άνθρωποι αυτοί είναι οι πρεσβευτές στο παγκόσμιο στερέωμα της Ελλάδος και του πολιτισμού μας μέχρι και το αποκορύφωμα την ημέρα που ήρθαν τα παιδιά στα σχολεία, μια συγκινητική ημέρα, που ζήσαμε ιστορικές στιγμές γι' αυτήν την πόλη, ίσως από τις πιο ιστορικές στιγμές στην ιστορία του Χαϊδαρίου.

Πολλά συγχαρητήρια για τη χτεσινή λιτή εκδήλωση που το μόνο που έδειχνε ότι ξεφύγαμε λίγο ήταν, από τη λιτότητα αυτή του χαρακτήρα της εκδήλωσης ήταν η παρουσία του Προέδρου της Δημοκρατίας που αυτό σημαίνει κουβαλάω μαζί μου κάμερες, φώτα, φωτογράφους, κ.λπ., κ.λπ.. Και μέτρα ασφαλείας.

Εγώ, αγαπητέ Δήμαρχε, αγαπητέ πρόεδρε του Δημοτικού Συμβουλίου, σας έχω ξαναπεί, μπορεί να λειτουργούμε... η ετυμηγορία του χαϊδαριώτικου λαού μας έφερε στη θέση της μείζονος αντιπολίτευσης, αλλά ό,τι έχει να κάνει για το καλό, για την πρόοδο και ό,τι καλά γεγονότα γίνονται από τη Διοίκηση και από το Δημοτικό Συμβούλιο θα είμαι πάντα αρωγός, συμπαραστάτης και κήρυκας αυτών των γεγονότων.

Εδώ πρέπει να δράσουμε της ευκαιρίας, αγαπητέ Δήμαρχε, γιατί αποδείξαμε και ιστορικά και πολιτικά αλλά και πρακτικά ότι το Χαϊδάρι ξέρει και προσφέρει. Το Χαϊδάρι προσφέρει στην κοινωνία και σε όλο το παγκόσμιο γίνεσθαι, και ας ακούγεται πολύ ρητορικό και στον υπερθετικό βαθμό αυτό που λέω για το παγκόσμιο.

Εμείς, λοιπόν, σαν Χαϊδαριώτες, με εφελτήριο την ευαισθησία μας και την αλληλεγγύη μας και την αδελφότητα που δείχνουμε σε όλον τον κόσμο θα πρέπει να απαιτήσουμε και από την κεντρική Διοίκηση που όπως πολύ εύλογα είπατε και χθες από το βήμα της εκδήλωσης, παρόντος του Προέδρου της Δημοκρατίας, ότι εμείς από την πρώτη στιγμή όταν μας είπε το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας ότι σκέπτεται και σχεδιάζει, κ.λπ., ήμαστε δίπλα τους και συμπαρασταθήκαμε και στα προγράμματά τους και στα σχέδιά τους και στους προγραμματισμούς τους, θα πρέπει και εμείς από αυτό το εφελτήριο να

Ξεκινήσουμε μία περίοδο διεκδικητικότητας και αγωνιστικότητας σε ό,τι έχει να κάνει με τα φλέγοντα και σοβαρά προβλήματα της πόλης μας όπως αυτά είναι τα θεμελιώδη, τα θέματα του στρατοπέδου, του Μπλοκ 15, και πολλών άλλων.

Για άλλη μια φορά θέλω να πω ένα μπράβο στη Δημοτική Αρχή και στο Δημοτικό Συμβούλιο για την ομοφωνία που έδειξε σε όλη αυτή τη διαδικασία για τα προσφυγόπουλα και να σας πω για τελευταία φορά ότι παραμένω και νιώθω πάντα υπερήφανος που είμαι Χαϊδαριώτης. Ευχαριστώ πάρα πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Μποζικά. Ο κ. Ντηνιακός.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Καλησπέρα και από μένα. Δεν έχω και εγώ κάποια ερώτηση. Συγχαρητήρια για τη γραμμή που πιστεύω έχουμε χαράξει όλοι, την κοινή γραμμή όλο το Δημοτικό Συμβούλιο, και συγχαρητήρια για τον διεκδικητικό λόγο του δημάρχου εχθές και την διεκπεραίωση όλης αυτής της εκδήλωσης.

Όπως έχω ξαναπεί, ειδικά στο θέμα της εκπαίδευσης συντασσόμαστε στο αυτονόητο δικαίωμα των παιδιών να μάθουν γράμματα, όλων των παιδιών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Ντηνιακό. Ο κ. Σπηλιόπουλος.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Εν συντομία θέλω να πω και εγώ τα εξής, ότι, βασικά ο συνάδελφος ο Μποζίκας με κάλυψε στον τρόπο που παρουσίασε το θέμα και τη δράση του Δημοτικού Συμβουλίου και δια στόματος του δημάρχου και δια των αποφάσεων και με την παρουσία θα έλεγα των επικεφαλής και σύσσωμων των Χαϊδαριωτών και των φορέων. Αυτό είναι μία παρακαταθήκη που μας αφορά όλους σαν κοινωνία που νομίζω ότι θα μας βοηθήσει και μια σειρά άλλα πράγματα. Υπάρχει ένας πολιτικός πολιτισμός, θα έλεγα, στο Χαϊδάρι, μια και ήταν και το θέμα του πολιτισμού που ενώνει τους ανθρώπους από διαφορετικές φυλές, χρώμα, που ήταν το περιεχόμενο της κυριακάτικης εκδήλωσης και που αναφέρθηκε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας.

Νομίζω, λοιπόν, ότι σε αυτόν τον πολιτισμό σαν Δημοτικό Συμβούλιο που δεν θα το αναλύσουμε αυτή τη στιγμή, όλοι έχουμε σκέψεις και πολλές είναι κοινές, θα πρέπει να επενδύσουμε εκτός όλων των άλλων που συμφωνούμε, νομίζω ότι ένας έπαινος, τώρα έπαινος, θα έλεγα προς την εκπαιδευτική

κοινότητα μπορεί να ακουστεί για άλλη μια φορά, όπως δηλαδή μας επαίνεσε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας σαν δήμο γι' αυτά που κάναμε, εμείς λοιπόν σαν δήμος ήδη έχει αναφερθεί ο δήμαρχος σε όλους τους φορείς της πόλης, νομίζω ότι αυτό που ζήσαμε στα σχολεία είναι αποτέλεσμα μιας δουλειάς διάρκειας που γίνεται στα σχολεία από τους εκπαιδευτικούς και νομίζω ότι έχει αξία και για τον δικό μας τον δήμο στις αναφορές, το έχει κάνει ήδη ο δήμος, μπορεί να το ξανακάνει, θα λέγαμε να... είναι ένα μήνυμα προς την κοινωνία ότι η παιδεία και ο πολιτισμός μπορούν να παίξουν ρόλο στο να διαμορφώνουν συνειδήσεις, να συνθέτουν πράγματα και να διεκδικούν.

Τελειώνω, θέλω να πω για την αυριανή συγκέντρωση, δυστυχώς ζητάω άδεια, το λέω έτσι ακριβώς, γιατί ξέρετε ότι είμαι πάντα παρών, κ.λπ., υπάρχει μια οικογενειακή εκδήλωση που με αφορά και πρέπει να είμαι παρών εκείνη την ώρα, και κατά συνέπεια νομίζω ότι πρέπει να διατηρήσουμε τον βαθμό επαγρύπνησης. Και θα έχουμε την ευκαιρία και στην πορεία περιμένοντας και ακούγοντας και τις προτάσεις του δήμου και του αντίστοιχου αντιδημάρχου να συμβάλλουμε, γιατί η ιστορία αυτή με τα παιδιά, τα προσφυγόπουλα, βεβαίως ξεκινήσαμε πάρα πολύ καλά, αλλά πρέπει να κρατήσουμε αυτό το επίπεδο, ό,τι άλλο χρειαστεί, που δεν είναι της στιγμής. Με αυτά κλείνω. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Σπηλιόπουλο. Ο κ. Δρούλιας.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Καλησπέρα και από μένα. Δύο σύντομες ερωτήσεις θα ήθελα να κάνω. Η πρώτη, με αφορμή την τελευταία συζήτηση που έγινε εδώ, σε αυτήν την αίθουσα, για την κυκλοφοριακή μελέτη, για την α' φάση της κυκλοφοριακής μελέτης, θα ήθελα λίγο μια ενημέρωση για τα επόμενα βήματα, πώς προχωράμε, αν έχουν αξιολογηθεί κάποιες ή όλες οι προτάσεις από τον μελετητή. Αν κατάλαβα καλά, η παρουσίαση αφορά μόνο τις προτάσεις του μελετητή και όχι την επόμενη αξιολόγηση που έχει γίνει από την Υπηρεσία ή από την Δημοτική Αρχή. Αν θα υπάρξει κάποια συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο ή δεν ξέρω σε επίπεδο παρατάξεων κάποια στιγμή, για να δούμε πώς θα προχωρήσει το συγκεκριμένο ζήτημα.

Και η δεύτερη ερώτηση, με αφορμή και την είδηση ότι πήραμε ένα απορριμματοφόρο από τον Δήμο Περιστερίου, το οποίο προφανώς είναι μία

θετική εξέλιξη, βέβαια εγώ προσωπικά θα προτιμούσα κάποια στιγμή και ο δήμος μας να είναι σε θέση να έχει έναν καινούριο υπερσύγχρονο στόλο και να δίνει παλιά απορριμματοφόρα σε άλλους δήμους που τα έχουν ανάγκη, θα ήθελα μία ενημέρωση σε σχέση με το... είχαμε ψηφίσει για ένα δάνειο για τον...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Ωραία, εντάξει, πώς προχωράει ήθελα μία ενημέρωση, ο εξοπλισμός του δήμου στο κομμάτι των απορριμματοφόρων. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Δρούλια. Ο κ. Φουρλής.

ΦΟΥΡΛΗΣ: Ευχαριστώ, κ. Πρόεδρε. Στο ίδιο τέμπο με τον κ. Μποζικά, εγώ θα μείνω στη φράση, πέρα από αυτά που είπε ο Ντηνιακός για τον ειδικό λόγο που έβγαλε ο δήμαρχος, αν κατάλαβα καλά, είναι η πρώτη φορά που ακούω από τον πρόεδρο να λέει ότι τα παιδιά θα μείνουν όσο χρειαστεί, νομίζω έχει μείνει αυτό, και είναι σημαντικό, εδώ στο Χαϊδάρι.

Είχα αναφερθεί παλιά και είχα πει ότι πράγματι, ότι η σύγχρονη ιστορία για το προσφυγικό γράφεται με το Χαϊδάρι, μετά από 50 χρόνια, που είπε και κάποιος υπουργός χθες, θα είναι υπερήφανοι, αυτά τα παιδιά, όσοι ζουν και συμμετείχαν σε αυτό, γιατί ξέρετε ότι αυτός ο καμβάς και αυτή η γκουέρνικα που έγινε θα πάει στην Ιαπωνία σε ένα, όχι μουσείο, σε ένα ίδρυμα που έχουν για τα παιδιά εκεί πέρα το οποίο αυτό θα παραμείνει πάντα εσαεί και αυτοί θα ξέρουν ότι τα έκαναν τα παιδιά του Χαϊδαρίου.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΦΟΥΡΛΗΣ: Με αντέγραψε, είναι έτσι; Είπες και μια καλή κουβέντα για μένα, κ. Σπηλιόπουλε. Έχεις μεγάλη καρδιά, λοιπόν.

Λοιπόν, κ. Πρόεδρε, κ. Δήμαρχε... τα καρφιά τα velenosa τα δηλητηριασμένα; Κύριε... επειδή άκουγα, είπε ο κ. Δρούλιας για το κυκλοφοριακό, εγώ το έχω πολλές φορές να το πω αυτό και δεν το λέω, αφού θα γίνει κυκλοφοριακή μελέτη, είναι ένα θέμα το οποίο μας προσβάλλει. Πρόεδρε, δεν το αντιμετωπίζω εγώ προσωπικά το πρόβλημα, αλλά όπου κυκλοφορώ και βλέπω μπροστά από τα σπίτια τους ορισμένοι να βάζουν καρέκλες, να βάζουν κάτι

•-----•
άλλα, να θεωρούν ιδιωτικό αυτό που δημιουργούν και εντάσεις πολλές φορές, πρέπει να το δούμε για να δούμε... δεν μας τιμά δηλαδή σαν δήμος αυτό το πράγμα. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Φουρλή. Υπάρχει άλλος συνάδελφος που θα ήθελε να ρωτήσει; Η κα Ρηγάκη.

ΡΗΓΑΚΗ: Καλησπέρα και από μένα. Θα ήθελα και εγώ να πω ότι είμαι πολύ χαρούμενη για όλες τις οργανώσεις, για όλες τις εκδηλώσεις που έγιναν για την υποδοχή των προσφυγόπουλων, με τόση επιτυχία και με τη συμμετοχή όλων των φορέων. Πιστεύω και αύριο θα είναι εξίσου συλλογική η υποδοχή στο 4^ο Γυμνάσιο Χαϊδαρίου και ελπίζω ότι και στη συνέχεια θα είναι όλοι οι φορείς δίπλα σε ό,τι χρειαστούν τα σχολεία που υποδέχονται τα προσφυγόπουλα.

Θέλω να πω κάτι που θεωρώ ότι παραλήφθηκε από τη χθεσινή εκδήλωση και ίσως αν δεν ήταν ο κ. Μερκούρης να πει πολύ διακριτικά να απευθυνθεί στην Ελένη Νιάρχου, θεωρώ ότι ένα ευχαριστώ από κάποιον για την Ελένη Νιάρχου, την υπεύθυνη του Γραφείου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης της Α' βάθμιας Εκπαίδευσης που ήταν και η ψυχή αυτής της εκδήλωσης έπρεπε να λεχθεί από κάποιον κυρίως ... ήταν από τον διευθυντή εκπαίδευσης. Ο κ. Μερκούρης είπε *Ελένη, ευχαρίστησες όλους, δεν ευχαρίστησες τον εαυτό σου.*

Νομίζω η όλη οργάνωση από την... σε όλα τα σχολεία της Γ' Αθήνας και ο συντονισμός και η επίβλεψη ήταν δική της, την είχα παρακολουθήσει η ίδια κατά τη διάρκεια όλων αυτών των προγραμμάτων, της δράσης αυτής, και θέλω να το καταθέσω εδώ ότι είναι ένα μεγάλο μπράβο για τη δουλειά της Ελένης Νιάρχου.

Πέρα από αυτό, μία ερώτηση θα ήθελα να κάνω. Για ένα θέμα το οποίο άκουσα για πρώτη φορά κατά την κοπή της πίτας στο ΚΑΠΗ του Δάσους και που ήρθε στο μυαλό μου με την ενημέρωση ότι γίνεται μία... οργανώνεται μία παρακολούθηση θεατρικής παράστασης από τον δήμο των μελών του ΚΑΠΗ, άκουσα στο ΚΑΠΗ του Δάσους ότι γίνονται εκδρομές από τον δήμο και εκδρομές από ιδιώτες. Μάλιστα ο κ. δήμαρχος διευκρίνισε ότι όταν ο δήμος

οργανώνει τις εκδηλώσεις, τις εκδρομές, έχει και γιατρό, ούτως ώστε να είναι ασφαλής η μετακίνηση των μελών του ΚΑΠΗ.

Η ερώτησή μου είναι, υπάρχουν ιδιώτες που πηγαίνουν στα ΚΑΠΗ και αντλούν πελάτες, με το αζημίωτο, βέβαια, και αυτοί μπαίνουν, ποιοι είναι αυτοί οι ιδιώτες; Με ποια ιδιότητα μπαίνουν; Παίρνουν άδεια από τον δήμο; Και πώς αντιμετωπίζει, έχει αντιμετωπίσει ο δήμος αυτό το θέμα; Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει άλλος συνάδελφος; Νομίζω δεν μπαίνει κάτι από την... κάποιος από τους αντιδημάρχους; Να δώσουμε τον λόγο απευθείας στον δήμαρχο.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να το πει ο δήμαρχος.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Καλησπέρα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συγνώμη, ένα λεπτό, κ. Σπηλιόπουλε.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Καλησπέρα σε όλους. Είναι γεγονός ότι ο δήμος μας συνολικά... μήπως θέλει ο Φώτης; Φώτη;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Φώτη, έχεις κάτι; Κάποια ερώτηση; Οτιδήποτε;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ξεκίνησα να λέω ότι ο δήμος μας συνολικά, όλοι οι κάτοικοι της πόλης αυτές τις μέρες πρέπει πραγματικά όπως ειπώθηκε και προηγουμένως να νιώθουν πολύ περήφανοι γιατί κατά τη γνώμη μου διαχειριστήκαμε ένα θέμα όπως αυτό και του κέντρου φιλοξενίας του Σκαραμαγκά, αλλά και της φιλοξενίας των προσφυγόπουλων σε σχολεία, πιστεύω με πολύ καλό τρόπο, ούτως ώστε να περάσουμε προς τα έξω θετικά μηνύματα. Αυτό δηλαδή που έπρεπε να γίνει, και να σηματοδοτήσει, αν θέλετε, και μία αντίστοιχη στάση που έπρεπε να υπάρχει σε όλη την Ελλάδα και σε αρκετούς δήμους όπου υπάρχουν προβλήματα.

Πριν έρθω, μία ώρα πριν, έβλεπα στις ειδήσεις κάποιες εικόνες αίσχους κυριολεκτικά από μία πόλη, από το Ωραιόκαστρο, όπου είναι πραγματικά ντροπή νομίζω, για τον άνθρωπο συνολικά, να υπάρχουν τέτοιες εικόνες. Για εννιά, ακούστε, για εννιά παιδάκια τα οποία πηγαίνουν σχολείο στην απογευματινή βάρδια, για εννέα παιδάκια γίνονται αυτά τα πράγματα. Είναι κάποιοι ακροδεξιοί οι οποίοι αλυσοδένονται την προηγούμενη βδομάδα έξω από το σχολείο, σήμερα πήγαν και γιουχάραν τα παιδιά και προσπαθούσαν να τα εμποδίσουν να μπουν μέσα, δηλαδή πραγματικά είναι εικόνες ντροπής, και έλεγε στο ρεπορτάζ ότι οι δήμοι θα πρέπει να μπουν μπροστά στον αγώνα που πρέπει να γίνει στις τοπικές κοινωνίες για να υπάρξει αποδοχή των παιδιών. Και σκεφτόμουν πραγματικά οι προσπάθειες που έγιναν στον δήμο μας και τα αποτελέσματα αυτά.

Θέλω εκ μέρους όλης της Δημοτικής Αρχής να ευχαριστήσω πάρα πολύ το Δημοτικό Συμβούλιο και μάλιστα κάποιους συμβούλους και επικεφαλής παρατάξεων που στάθηκαν από την πρώτη στιγμή και σε όλα τα βήματα τα οποία έγιναν μέχρι τώρα στην πρώτη γραμμή, είναι πολύ σημαντικό αυτό.

Θέλω να ευχαριστήσω τους συλλόγους γονέων των σχολείων που κάτω από πολύ δύσκολες συνθήκες μαζί με την Ένωση Γονέων είναι και ο Πάνος Μοσχονάς ο αντιδήμαρχος σαν πρόεδρος Ένωσης Γονέων, ο Τσουκνίδας, και άλλοι εδώ, οι οποίοι έδωσαν πραγματικά μάχη για να μην περάσουν τέτοιες αντιλήψεις ρατσισμού και ξενοφοβίας στα σχολεία.

Να ευχαριστήσουμε πάρα πολύ τις διευθύντριες και τον διευθυντή του 4^{ου} Γυμνασίου και του 5^{ου} και 9^{ου} Δημοτικού που παρόλες τις πιέσεις που δέχτηκαν από κάποιους ελάχιστους ευτυχώς, ήταν ελάχιστες οι εξαιρέσεις αυτές, γονείς, στάθηκαν στο ύψος των περιστάσεων και αυτοί, τους εκπαιδευτικούς στο σύνολό τους που έκαναν αυτές τις όμορφες εκδηλώσεις μέσα στα σχολεία, τα σωματεία, τους φορείς της πόλης, τους συλλόγους όλους που σε μία καταπληκτική συνάντηση σε αυτήν την αίθουσα όπου βρέθηκαν περίπου 50 φορείς, είναι απίστευτο, δεν έχουν ξαναβρεθεί τόσο φορείς σε συνάντηση στο Χαϊδάρι, αποφασίσαμε όλοι μαζί να στηρίξουμε αυτές τις προσπάθειες, να έρθουν με τις καλύτερες προϋποθέσεις τα παιδιά

και να κάνουμε αυτές τις εκδηλώσεις υποδοχής που σε πολλούς έχουν μείνει χαραγμένες στη μνήμη τους και θα τις θυμούνται πραγματικά σε όλη τους τη ζωή. Να μην σας πω τώρα πόσοι δάκρυσαν εκείνη την μέρα, πόσοι λύγισαν, πόσοι είπαν ότι αυτό ήταν μάθημα ανθρωπιάς για όλους μας.

Επίσης, πρέπει και από αυτό το βήμα να ευχαριστήσω την Α' βάρδια Διεύθυνση της Γ' Αθήνας και την Ελένη Νιάρχου που πραγματικά έβαλαν πολύ μεράκι και κόπο παράλληλα για να διοργανώσουμε όλη αυτή τη διαδικασία με το παζλ και την χθεσινή εκδήλωση.

Να σας πω ότι υπήρχε μία, όπως είπα και πριν, πολλών ημερών και πολλών δράσεων για να φτάσουμε εδώ. Επιγραμματικά να πω ότι έγινε ένα 7ήμερο ζωγραφικής που ζωγράφιζαν τα παιδιά στο 8^ο Δημοτικό Σχολείο έναν καμβά που χθες τον είδατε όλοι, ήταν ένα καταπληκτικό έργο και ήταν συνεργασία προσφυγόπουλων με Ελληνόπουλα. Κάθισαν πάνω, και βρήκαν κοινή γλώσσα, βρήκαν, δεν τα χωρίζει τίποτα τα παιδιά, και ιδιαίτερα όταν είναι να ζωγραφίζουν, να βγάλουν τον εσωτερικό τους κόσμο και πραγματικά έκαναν ένα καταπληκτικό έργο.

Μία βδομάδα λοιπόν διήρκεσε αυτό που ήταν μάθημα για όλους. Έγινε η εκδήλωση με τους Ολυμπιονίκες και τους αθλητές εν ενεργεία και τους ανθρώπους του αθλητισμού η οποία επίσης σηματοδότησε αυτό που πρέπει να είναι ο αθλητισμός, ότι ο αθλητισμός ενώνει και δεν χωρίζει τους ανθρώπους. Και η επίσκεψη στο 3^ο Δημοτικό επίσης και η εκδήλωση που έγινε εκεί και τα μηνύματα που στάλθηκαν ήταν πάρα πολύ σωστά.

Κάναμε τις εκδηλώσεις υποδοχής των παιδιών στα δύο πρώτα σχολεία και οργανώθηκε τόσο άψογα, που δεν αφέθηκε κανένα ενδεχόμενο να υπάρξει οποιαδήποτε αντίδραση, να υπάρξει οποιαδήποτε φωνή που πραγματικά θα αμαύρωνε το παρελθόν και το παρόν της πόλης μας και βέβαια και το μέλλον γιατί θα καταγράφονταν στις μαύρες σελίδες. Και εδώ νομίζω ότι συμβολή είχαμε αρκετοί άνθρωποι που είναι και εδώ μέσα σήμερα σε αυτές τις ενέργειες.

Και αυτή η διαδικασία στο α' στάδιο, γιατί έχει και άλλα, χθες ολοκληρώθηκε με τον καλύτερο τρόπο, με μία απίστευτη εκδήλωση που έγινε στο αμφιθέατρο, με την παρουσία του Προέδρου της Δημοκρατίας, που, καταλαβαίνετε, σαν θεσμός ήρθε ο πρόεδρος για να σταλεί το μήνυμα σε όλη την Ελλάδα και έπαιξε πάρα πολύ, μου λένε στις ειδήσεις, σε αρκετά κανάλια, σε μέσα και έντυπου και ηλεκτρονικού Τύπου, αυτό το μήνυμα που βγήκε από εδώ, ότι δηλαδή οι Έλληνες υποδεχόμαστε, και βέβαια και εγώ σαν δήμαρχος της πόλης ήμουν υποχρεωμένος, και έτσι έπρεπε, να βάλω ορισμένα ζητήματα σε σχέση με το γιατί υπάρχει προσφυγιά, ποιοι φταίνε για την προσφυγιά, τις ευθύνες αυτών που δημιουργούν τα προβλήματα, δηλαδή τον ιμπεριαλιστικό πόλεμο, τις οικονομικές βλέψεις που έχουν κάποιοι στις περιοχές αυτές, και να μιλήσω και για τις ευθύνες της ελληνικής κυβέρνησης στο μέτρο που δίνει βοήθεια για τις επεμβάσεις και που δέχεται την πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης που έχει εγκλωβίσει εδώ αυτούς τους πρόσφυγες.

Αλλά, όμως, πραγματικά, η αγάπη που δείχνει ο ελληνικός λαός παρότι προσπαθούν κάποιοι με διάφορες γελοιότητες να εμποδίσουν το να πάνε τα παιδιά στα σχολεία, ή το να εμποδίσουν να γίνουν κάπου κέντρα φιλοξενίας, αυτά νομίζω ότι έχουν καταρρεύσει όλα.

Από εδώ και πέρα, αύριο στις μιάμιση η ώρα θα βρεθούμε στο 4^ο Λύκειο, δεν πρέπει να υπάρχει χαλάρωση, είναι μια... γυμνάσιο, ναι, τι είπα, Λύκειο; Συγνώμη, στο 4^ο... είναι μαζί αυτά, ναι, ναι. Όχι, στο γυμνάσιο πάνε τα παιδιά, δεν έχουμε παιδιά σε λύκειο. Αύριο, λοιπόν, στις μιάμιση η ώρα στο 4^ο Γυμνάσιο θα γίνει η υποδοχή των παιδιών του γυμνασίου. Να μην χαλαρώσουμε καθόλου, να ειδοποιήσουμε όσο το δυνατόν περισσότερο κόσμο, δηλαδή να μην πούμε ότι επειδή έχουν πάει όλα καλά μέχρι τώρα είναι αυτονόητο ότι και αύριο θα είναι τα πράγματα έτσι. Θα πρέπει όλος ο κόσμος, να υπάρχει κινητοποίηση.

Σήμερα να σας πω ότι στάλθηκε το μήνυμα και από τη Δυτική Αθήνα γενικά και από το Περιστέρι και από το Αιγάλεω όπου στο γυμνάσιο και στο δημοτικό υποδέχτηκαν τα παιδιά πάλι με αντίστοιχο τρόπο με τον οποίον τα υποδεχτήκαμε εμείς.

Να πούμε επίσης, έτσι για ενημέρωση, ότι έχουμε στείλει καθαρίστριες και φύλακες στα σχολεία, είναι ένα από τα δύο ζητήματα έβαζαν οι γονείς, το αν θα υπάρχει καθαριότητα και φύλαξη και το αν είναι εμβολιασμένα τα παιδιά. Ιατρικά είναι όλα ελεγμένα, έχουν βιβλιάρια, έχουν εμβολιαστεί, κ.λπ., και έχουμε στείλει και καθαρίστριες και φύλαξη στα σχολεία.

Επίσης, κάτι που είναι σημαντικό, γιατί δεν πρέπει, τουλάχιστον τις πρώτες μέρες να αφήσουμε τα σχολεία ακάλυπτα, είναι ο Κώστας Τσουκνίδας στο 5^ο Δημοτικό και ο Μανώλης Τροχίδης στο 9^ο Δημοτικό, την ώρα που πηγαίνουν τα παιδιά βρίσκονται εκεί ούτως ώστε να μην δημιουργηθεί κανένα πρόβλημα, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι εδώ, είναι και έμπειροι, ήταν και στους Συλλόγους Γονέων και βρίσκονται εκεί ούτως ώστε μην δημιουργηθεί κάποιο πρόβλημα αυτές τις πρώτες μέρες που πηγαίνουν τα παιδιά στα σχολεία.

Αυτά με δυο λόγια για το θέμα των προσφύγων. Τώρα, για την κυκλοφοριακή μελέτη θα προηγηθεί και διαβούλευση με κατοίκους ορισμένων περιοχών που προτείνονται ορισμένες βασικές αλλαγές, και βέβαια εννοείται ότι θα συζητηθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο και πιθανόν και σε μία και σε δύο συνεδριάσεις.

Για το απορριμματοφόρο από τον Δήμο Περιστερίου για εμάς, γιατί είδα και σε μία εφημερίδα που έγραφε λες και έπρεπε να νιώθουμε άσχημα που σαν δήμος πήραμε ένα περιουσιακό στοιχείο, τέλος πάντων, ένα απορριμματοφόρο που θα βοηθήσει αυτή τη στιγμή στην καθαριότητα της πόλης. Και μάλιστα δεν το δανειστήκαμε, όπως δανειζόμαστε τώρα από άλλους δήμους, αλλά το πήραμε στην ιδιοκτησία του δήμου.

Τα έχουμε πει πάρα πολλές φορές εδώ, αλλά επειδή είναι και κάποιοι κάτοικοι, ας ακούσουν και αυτοί, ότι δυστυχώς η κατάσταση στον μηχανολογικό εξοπλισμό του δήμου ήταν τραγική. Τραγική. Δηλαδή είχε να ανανεωθεί ο εξοπλισμός από το 1997 που πάρθηκαν τα τελευταία απορριμματοφόρα. Καταλαβαίνετε ότι όλο αυτό το διάστημα προσπαθήσαμε είτε να επιδιορθώσουμε κάποια «σαράβαλα» που ήταν σε πάρα πολύ άθλια κατάσταση και σε αυτήν την κατεύθυνση ενισχύσαμε και κάτω το γκαράζ του δήμου με προσωπικό, όσο μας επιτρέπει βέβαια ο νόμος, γιατί δεν μας επιτρέπουν να πάρουμε, και προσπαθήσαμε με μπαλώματα και με κάποια

οκτάμηνα και με κάποιους που πήραμε από τις πλημμύρες να πάρουμε τέτοια ειδικότητα, δηλαδή πραγματικά με αγώνα για να ενισχύσουμε το γκαράζ, και το δεύτερο σκέλος ήταν να δανειζόμαστε αυτοκίνητα από τον ΑΣΔΑ, την Πετρούπολη, το Κερατσίνι, την Αθήνα, από άλλους δήμους δηλαδή.

Αυτό το διάστημα είχαμε πάρει, ξέρετε, τον φορτωτή, ο οποίος είχε κλαπεί πριν από μερικά χρόνια, δηλαδή στην προηγούμενη διοίκηση, και αυτές τις μέρες, δηλαδή μέσα στην επόμενη βδομάδα θα βγει στην κυκλοφορία το πρώτο φορτηγό που πήραμε για να μαζεύει τα μεγάλα αντικείμενα, τα μπάζα δηλαδή, που είναι απαραίτητο, και το ανυψωτικό το οποίο θα έρθει στις αρχές Μάρτη.

Για τον εξοπλισμό συνολικά, δηλαδή για τα απορριμματοφόρα, πλυντήριο κάδων, σκούπα, και άλλο ένα φορτωτή, ξέρετε πολύ καλά ότι... και έχουμε αποφασίσει, έχουμε πάρει απόφαση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη λήψη του δανείου που θα πάρουμε αυτά τα αυτοκίνητα, και σήμερα είναι σαν έκτο θέμα στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, οι όροι για την έγκριση του χρηματοπιστωτικού ιδρύματος από όπου θα πάρουμε το δάνειο. Άρα, λοιπόν, ναι, μετά θα γίνει διεθνής διαγωνισμός, γίνεται διεθνής διαγωνισμός, αυτές οι διαδικασίες, βέβαια, ξέρετε, είναι χρονοβόρες, είναι τρία απορριμματοφόρα, σκούπα, είπαμε, πλυντήριο κάδων, κ.λπ.. Είναι δυστυχώς διαδικασίες πολύ, πολύ χρονοβόρες και θα τραβήξουν δηλαδή αρκετούς μήνες. Και μέχρι τότε προσπαθούμε δανειζόμενοι, κάνοντας δικά μας απορριμματοφόρα τα οποία... ο Δήμος Περιστερίου πήρε με τον ίδιο τρόπο ακριβώς με τον οποίον θα πάρουμε εμείς τα απορριμματοφόρα.

Και το τελευταίο θέμα, σχετικά με τις εκδρομές από δήμο, κ.λπ., κοιτάξτε, τα ΚΑΠΗ λειτουργούν κάτω από την αιγίδα του δήμου, δεν επιτρέπεται κανένας ιδιώτης να μπει μέσα και να αξιοποιήσει τη λειτουργία των ΚΑΠΗ για οποιονδήποτε σκοπό. Ό,τι εκδρομή γίνεται από τον δήμο, αυτό που είπα και στην πίτα εκεί και... πρέπει να έχει τις προϋποθέσεις να μην υπάρξει κάποιο φαινόμενο όπως αυτά που είχαμε στο παρελθόν, που είχαμε στην ακραία περίπτωση δυστυχώς θανάτους, είχαμε δύο θανάτους σε εκδρομές ΚΑΠΗ, γιατί δεν υπήρχε νοσηλεύτρια συνοδός και είχαμε επίσης και πολλά

περιστατικά όπου, καταλαβαίνετε, όταν είναι τρίτη ηλικία υπάρχουν διάφορα προβλήματα, και είχαμε περιστατικά που δεν μπορούσαν να αντιμετωπιστούν.

Εμείς, λοιπόν, βάζουμε σαν προϋπόθεση να υπάρχει συνοδεία από νοσηλεύτρια. Εδώ βέβαια κάποιες φορές οι νοσηλεύτριες μπορεί να αρνηθούν, καταλαβαίνετε ότι δεν είναι υποχρεωμένοι να συνοδέψει το ΚΑΠΗ στην εκδρομή. Όταν, λοιπόν, γίνεται εκδρομή δική μας, θέλουμε πάντα να υπάρχει αυτή η προϋπόθεση. Όταν βάζουν ιδιώτες όπως είπες, Αγγελική, χαρτί μέσα στο ΚΑΠΗ, η εντολή που έχουν οι υπάλληλοι των ΚΑΠΗ είναι να βγάζουν την ανακοίνωση. Δηλαδή μπορεί να πάει κάποιος, κάποιο μέλος του ΚΑΠΗ και να βγάλει μία ανακοίνωση ότι διοργανώνεται εκδρομή την τάδε του μήνα. Εμείς έχουμε δώσει εντολή να κατεβαίνει αυτή η ανακοίνωση από το ταμπλό του δήμου. Άλλα όμως πράγματα δεν μπορούμε να πάρουμε. Δηλαδή μπορεί κάποιος να πάει προφορικά και να λέει ότι *ξέρετε κάτι, διοργανώνεται εκδρομή στις τάδε του μήνα*, αυτό δεν μπορείς να το εμποδίσεις. Καταλαβαίνετε ότι... και γίνεται αυτό, το ξέρουμε ότι γίνεται, γι' αυτό και ήμουν αιχμηρός εγώ στην κοπή της πίτας στο συγκεκριμένο ΚΑΠΗ. Αυτά.

ΡΗΓΑΚΗ: Δεν έχουν δικαίωμα, δηλαδή, οι ιδιώτες να μπαίνουν και να βάζουν; Έχουν;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι, βέβαια.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ποιοι; Εσείς ποιοι είστε δηλαδή;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Και εσείς διοργανώνετε εκδρομές.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μ' αρέσει που ήρθατε προετοιμασμένοι, λες και ξέρατε ότι θα...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Καλά κάνατε. Έτσι, μπράβο, αυτό θέλουμε και εμείς, να κατεβαίνουν οι ανακοινώσεις.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κα Δημουλά, δεν σέβεστε τώρα, λέτε σέβομαι, αλλά δυστυχώς... Ολοκλήρωσες, Δήμαρχε;

ΡΗΓΑΚΗ: Να πω κάτι; Να πω ότι ενημερώθηκα τελευταία ότι γίνεται εκδρομή, όχι εκδρομή, διοργανώνεται παρακολούθηση από τον δήμο θεατρικής παράστασης η οποία στοιχίζει 13,00€ ενώ από ιδιώτη 18,00€ την ίδια μέρα η ίδια παράσταση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Δημουλά που είναι εντεταλμένη σύμβουλος στα ΚΑΠΗ...

ΔΗΜΟΥΛΑ: Στα πλαίσια των πολιτιστικών δράσεων του ΚΑΠΗ αποφασίσαμε να κάνουμε μία θεατρική παράσταση και δεν βλέπω τι... και νομίζω ότι είναι σε πάρα πολύ καλή τιμή. Το είπατε και μόνη σας, και εγώ έχω δει το διαφημιστικό γραφείο που την ίδια μέρα πηγαίνει στην ίδια θεατρική παράσταση με αυτήν την τιμή που είπατε. Νομίζω ότι είναι αρκετά καλή κίνηση αυτή, από πολλές πλευρές. Ευχαριστώ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Και η τελευταία ερώτηση από τον κ. Φουρλή που έγινε σχετικά με τις καρέκλες που μπαίνουν, ή τα εμπόδια, τέλος πάντων, διαφόρων ειδών εμπόδια, σκαρφίζεται ο καθένας ό,τι θέλει για να κλείσει μια θέση parking μπροστά στο σπίτι του, αυτό το ξέρετε πολύ καλά ότι είναι θέμα και μόνο της Τροχαίας. Από τη στιγμή που δεν υπάρχει δημοτική αστυνομία, δεν υπάρχει ελεγκτικός μηχανισμός στον δήμο που να μπορεί να πάει και να αποξηλώσει το εμπόδιο, την καρέκλα, οτιδήποτε έχει βάλει κάποιος. Είναι αποκλειστικά και μόνο θέμα της Τροχαίας, από την οποία Τροχαία έχουμε ζητήσει επανειλημμένα να εφαρμόζει και ως προς αυτό το σημείο και βέβαια ως προς το παρκάρισμα πάνω στα πεζοδρόμια, πάνω σε πεζόδρομους, πλατείας ή οπουδήποτε αλλού.

Και εδώ υπάρχει και ένα θέμα, γιατί, μάλιστα στέλνουμε τώρα οι τρεις δήμοι και έγγραφο στην Τροχαία γιατί θα γίνει συγχώνευση της Τροχαίας πια όλης της Δυτικής Αττικής, οπότε καταλαβαίνετε ότι ενώ υπήρχε ένα περιπολικό μέχρι τώρα για το Χαϊδάρι, το Αιγάλεω, την Αγ. Βαρβάρα και το μισό Περιστέρι, σε λίγο θα υπάρχει ένα περιπολικό και για το Ίλιον, το Καματερό,

το Μενίδι, την Πετρούπολη, τη Φυλής, οπότε τα πράγματα πια θα γίνουν τραγικά. Και κάνουμε έγγραφο διαμαρτυρίας στην Τροχαία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Δρούλια.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Κ. Πρόεδρε, πάνω σε αυτό για το παρκάρισμα μια κουβέντα, το είχα ξαναπεί στον παρελθόν και ίσως εκεί μπορεί να επέμβει ο δήμος, υπάρχουν πάρα πολλές πινακίδες αναπηρικές οι οποίες τις βάζουν οι ίδιοι οι κάτοικοι για να κρατάνε τις θέσεις. Εκεί μόνο θα μπορούσε ο δήμος να ελέγξει αν αυτές είναι πραγματικές, και αν δεν είναι, να τις ξηλώσει.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι, δεν υπάρχουν μαϊμού αναπηρικές πινακίδες. Οι πινακίδες που μπαίνουν έχουν τη σφραγίδα, είναι δηλαδή επίσημες, δεν μπορεί κάποιος να βάλει...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι, αν υπάρχει τέτοιο, να το πείτε στις Υπηρεσίες και να πάμε στην Τροχαία να πάει να τους... και να την ξηλώσει αλλά και να κάνει... αν δει δηλαδή κάποιος, οποιοσδήποτε τέτοιου είδους πινακίδες, δεν το συζητάμε.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καλά, είχαν παρθεί παλιότερα κατά κόρον αποφάσεις για τέτοια ζητήματα, δεν...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει, μπορούμε πάντως να δούμε στην Κοινωνική Υπηρεσία... λοιπόν, συνάδελφοι, πριν περάσουμε στην Ημερήσια Διάταξη, να σας παρακαλέσω να εγκρίνετε σαν Εκτός Ημερησίας και να κουβεντιαστούν στο τέλος δύο θέματα.

1° ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.**Έγκριση ή μη χρονικής παράτασης συμβάσεων για την προμήθεια τροφίμων στους παιδικούς σταθμούς.**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το ένα είναι ένα υπηρεσιακό σημείωμα που έρχεται από την Κοινωνική Υπηρεσία και αφορά χρονική παράταση συμβάσεων για την προμήθεια τροφίμων στους παιδικούς σταθμούς. Υπάρχει αντίρρηση;

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ πολύ.

2° ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.**Έγκριση ή μη χρονικής παράτασης στον ΚΙΠΟΔΑ για τη λειτουργία του Κοινωνικού Παντοπωλείου.**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το δεύτερο είναι μία δεύτερη παράταση που ζητάει ο ΚΙΠΟΔΑ για το κοινωνικό παντοπωλείο, πάλι για δύο μήνες. Ακόμα δεν έχει λήξει όπως βλέπετε, υπήρχε απόφαση να περάσουν στην Περιφέρεια αυτά τα προγράμματα, δεν έχει υλοποιηθεί ακόμα, οι εργαζόμενοι είναι στον αέρα και ζητάμε, ζητάει ο ΚΙΠΟΔΑ την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για τη συνέχιση της λειτουργίας για δύο μήνες. Υπάρχει, συνάδελφοι, αντίρρηση; Συμφωνούμε να κουβεντιαστούν στο τέλος.

1° ΘΕΜΑ Η.Δ.**Αιτήματα Κατοίκων.**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχουμε τα αιτήματα κατοίκων, και μιας και είναι πιο πολυπληθής, για να μην περιμένουν οι άνθρωποι, η αντιπροσωπεία της Αίθουσας Μουσικής, να δώσουμε τον λόγο στον εκπρόσωπο στον κ. Χριστοφή, να μας πει δυο κουβέντες και να κουβεντιάσουμε πάνω στο αίτημά τους.

ΧΡΙΣΤΟΦΗΣ: Καλησπέρα σε όλους. Ευχαριστώ που μου δίνετε τη δυνατότητα να εκφράσω τα προβλήματά μας. Συγχαρητήρια σε όλους και στον δήμαρχο προσωπικά για τη χθεσινή βραδιά.

Κ. Δήμαρχε, μαζί μας έχουμε σήμερα τον τέως πρόεδρο του Συλλόγου Καθηγητών Δημοτικού Σχολείου τον κ. Παναγιώτη Σάμιο, και τον ταμία τον κ. Μανώλη Στεφανουδάκη, οι οποίοι σήμερα δέχτηκαν στο Αιγάλεω τους πρόσφυγες στα σχολεία και τους ευχαριστώ πολύ που είναι φίλοι της Αίθουσας Μουσικής.

Λοιπόν, στο αντικείμενο επάνω. Αγαπητοί συμπολίτες, πριν μερικούς μήνες πληροφορηθήκαμε ότι η ΜΚΟ Αίθουσα Μουσικής "Music Center Athens" οφείλει περίπου το ποσό των 6.000,00€ το οποίο προκύπτει από την μη καταβολή των δημοτικών τελών στο ταμείο του δήμου. Αναρωτηθήκαμε την προέλευση της οφειλής, αφού δεν υπήρχε καμία ένδειξη για περιοδικές οφειλές προς το ταμείο του δήμου. Με περαιτέρω έρευνα διαπιστώθηκε ότι οι αρμόδιες Υπηρεσίες δεν ενημερώθηκαν για την οριστική διακοπή του συμβολαίου ενοικίασης του ακινήτου της Οδού Καραϊσκάκη 101 τον Μάιο του 2011. Έτσι τα δημοτικά τέλη δεν αναγράφονταν στους λογαριασμούς της ΔΕΗ.

Ως εκπρόσωπος της ΜΚΟ εταιρείας ανέλαβα την υπογραφή του συμβολαίου ενοικίασης, ενώ με καταβολή εγγυήσεως 750,00€ προς τη ΔΕΗ Αιγάλεω, το ρολόι του ακινήτου χρεώθηκε στο όνομά μου και κατόπιν τούτου δεν ήμουν υποχρεωμένος να διενεργήσω άλλη πράξη.

Η Διεύθυνση της ΔΕΔΔΗΕ με διαβεβαίωσε ότι τα δημοτικά τέλη αποστέλλονται με δισκέτα από τις αντίστοιχες δημοτικές Υπηρεσίες προκειμένου να περαστούν στους λογαριασμούς του ηλεκτρικού ρεύματος των δημοτών.

Τον Φεβρουάριο του 2016 αρχίσαμε να αναλαμβάνουμε τους πρώτους λογαριασμούς με τα αναγραφόμενα δημοτικά τέλη και με έκπληξη διαπιστώσαμε ότι τα ποσά ήταν εντελώς δυσανάλογα της πραγματικής αξίας της κατανάλωσης του ηλεκτρικού ρεύματος σε ποσοστό έως και 400%, δηλαδή για 40,00€, 50,00€ κατανάλωση ηλεκτρικού ρεύματος αντιστοιχούσαν 200,00€ έως 220,00€ δημοτικά τέλη.

Αγαπητοί συμπολίτες, η Αίθουσα Μουσικής παρέχει υπηρεσίες στη νεολαία του Χαϊδαρίου εδώ και 17 χρόνια. Η δημιουργία ΜΚΟ είναι ο μόνος τρόπος για να συνεχίσει το έργο της παραμένοντας το μοναδικό σημείο πολιτιστικής δράσης χωρίς κομματικές εξαρτήσεις ή πολιτική καθοδήγηση, αλλά με μόνο στόχο τη μουσική παιδεία και δημιουργία στον τόπο μας. Νομίζω ότι δεν χρειάζεται να απαριθμήσω για άλλη μια φορά τα οφέλη που έχει επιφέρει στα εκατοντάδες παιδιά που έχουν παρακολουθήσει τα προγράμματα που εφαρμόσαμε όλα αυτά τα χρόνια είτε μαζί ως αίθουσα μουσικής Δήμου Χαϊδαρίου, μέχρι το... το 2000 μέχρι το 2011, ή ως αστική ΜΚΟ από το '11 έως και σήμερα.

Η διέξοδος και οι προοπτικές που ανοίχθηκαν άλλαξαν όχι μόνο την καθημερινότητα των νέων του Χαϊδαρίου αλλά προσέδωσαν και επαγγελματική αποκατάσταση, συμμετοχή σε ορχήστρες και μουσικά σύνολα, σπουδές σε πανεπιστήμια και της χώρας και του εξωτερικού.

Η αστική ΜΚΟ Αίθουσα Μουσικής "Music Center Athens" δεν διανέμει κέρδη. Τα λίγα έσοδά της από εκείνους που μπορούν να πληρώσουν τις συνδρομές τους διατίθενται για τα πάγια έξοδα και τον εξοπλισμό της έτσι ώστε παιδιά που δεν έχουν να πληρώσουν, να παραμένουν στον κόσμο της μουσικής.

Κ. Δήμαρχε, Πρόεδρε και μέλη του Δ.Σ., στις κατ' ιδίαν συζητήσεις μας κατά καιρούς έχω αντιληφθεί τη συμπάθεια και την κατανόηση στα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε. Ας μην αφήσουμε αυτή τη διαυγή επικοινωνία μεταξύ μας στα λόγια.

Σας αναφέρω ως παράδειγμα απόφαση του Δήμου Χίου όπου ψήφισαν υπέρ της πρότασης της Οικονομικής Επιτροπής όπως εκφράστηκε με την υπ' αριθμόν 2/2015 απόφασή της με την προσθήκη για πλήρη απαλλαγή από τα δημοτικά τέλη της αστικής ΜΚΟ «Κιβωτός του Κόσμου». Υπάρχουν και άλλες, αναφέρω αυτήν γιατί είναι η πιο γνωστή ως ΜΚΟ και είναι γνωστό το έργο της, ότι είναι αστική ΜΚΟ.

Ζητάμε τη διαγραφή των χρεών της Αίθουσας Μουσικής και τη γενικότερη απαλλαγή από τα δημοτικά τέλη. Ζητάμε έμπρακτα τη συμπαράστασή σας σε αυτούς τους δύσκολους καιρούς. Απαλλάσσοντας την Αίθουσα Μουσικής από την καταβολή των δημοτικών τελών, δημιουργούνται οικονομικοί πόροι για

την υλοποίηση του προγράμματος με τίτλο «Μουσική δημιουργία, μουσικές του κόσμου» που θα συμμετέχουν παιδιά των προσφύγων που βρίσκονται στο κέντρο φιλοξενίας στου Σκαραμαγκά. Με αίτημά μας που καταθέσαμε σήμερα το πρωί ζητάμε τη συμβολή του Δήμου Χαϊδαρίου ώστε να παραχωρηθεί λεωφορείο για τη μεταφορά των παιδιών από τον Σκαραμαγκά στην αίθουσα μουσικής.

Θα ήθελα να ενημερώσω οποιονδήποτε θεωρήσει ότι αυτή η πρωτοβουλία μας είναι μία κίνηση προκειμένου να εκμαιεύσουμε θετική απόφαση στο αίτημά μας, ότι το 1999 με δική μου πρωτοβουλία, παραγωγή και μουσική επένδυση γυρίστηκε η ταινία μικρού μήκους με σκηνοθέτη την Αλεξάνδρα Σταυροπούλου με τίτλο «»Παιδιά στα φανάρια». Η ταινία προβλήθηκε στον τηλεμαραθώνιο αγάπης μαζί με τη UNICEF τονίζοντας την ανάγκη κοινωνικής μέριμνας για τα παιδιά των οικονομικών μεταναστών και των προσφύγων πολέμου.

Η Αίθουσα Μουσικής συχνά φιλοξενούσε παιδιά προσφύγων και οικονομικών μεταναστών, ενώ οι αντιπολιτικές μου, πολεμικές μου, μάλλον, πεποιθήσεις, είναι ευρέως γνωστές, με οργανώσεις αντιπολεμικών εκδηλώσεων των μουσικών συνόλων της Αίθουσας, αλλά και με τη συμμετοχή μου ως καλλιτέχνης στις μεγάλες αντιπολεμικές συναυλίες στο Σύνταγμα.

Όσον αφορά τις θέσεις μου για το θέμα των προσφύγων ανατρέχω στη συνέντευξή μου στο «Βήμα» της Κυριακής, στον δημοσιογράφο Γιώργο Σκίντζα στις 3 Φεβρουαρίου του '13, όπου αναφέρω, «Θυμώνω με την ιδέα της κάθαρσης, με τις μεγαλοστομίες στο όνομα της πατρίδας, με τους φράκτες και τα στρατόπεδα». Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι, αν υπάρχουν καταρχήν ερωτήσεις. Έλα, Θεωρή. Αν δεν υπάρχουν ερωτήσεις, να δώσουμε τον λόγο στον δήμαρχο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Καταλαβαίνω τον Λευτέρη για τη συγκίνηση, γιατί ήταν και χθες στην εκδήλωση με τη γυναίκα του, τους είδα δηλαδή πόσο πραγματικά... είναι αυτά που λέγαμε πριν, πόσο επηρεάζει και πόσο κάνει κάποιους να ευαισθητοποιούνται γύρω από αυτά τα ζητήματα και πραγματικά και οι

πρωτοβουλίες που παίρνει ο καθένας σε σχέση με το θέμα των προσφύγων και οι εκδηλώσεις και οτιδήποτε μπορεί να κάνει δηλαδή, όλα αυτά μπαίνουν σε ένα σακούλι που βοηθάει τουλάχιστον να απαλύνουμε κάπως και τον πόνο αυτών των ανθρώπων.

Τώρα, σχετικά με το θέμα αυτό των δημοτικών τελών, πρώτα να σου πω την αλήθεια δεν το ήξερα για αυτά τα χρέη, κάποιες φορές είχαμε μιλήσει λίγο. Υπάρχει το εξής θέμα. Παλιότερα ο χώρος αυτός ανήκε στον δήμο, και ήταν απαλλαγμένος από δημοτικά τέλη. Από τη στιγμή όμως που άλλαξε ο ιδιοκτήτης του χώρου, δηλαδή από το 2011 και μετά, κανονικά έπρεπε να υπάρχουν δημοτικά τέλη, γι' αυτό υπάρχει αυτό το ποσό το οποίο είναι πάρα πολύ μεγάλο και καταλαβαίνουμε και σαν Διοίκηση ότι είναι δυσβάσταχτο σε αυτή τη φάση να πεις ότι θα πάει να πληρώσει τόσα λεφτά, οπότε ένα ζήτημα είναι να δούμε με ποιον τρόπο μπορούμε κάπως... ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ... αυτό καθαυτό για το θέμα της απάλειψης των δημοτικών τελών.

Δηλαδή έχουμε δύο σκέλη, ένα είναι μέχρι τώρα τα οποία αυτά που έχουν βεβαιωθεί και σας είπα τώρα με ποιον τρόπο τι μπορεί να γίνει. Το δεύτερο σκέλος έχει να κάνει με το να παρθεί μία απόφαση για να απαλειφθούν τα δημοτικά τέλη.

Κοιτάξτε τώρα τι γίνεται, για να δείτε δηλαδή και πώς λειτουργεί και το κράτος. Έχουμε πάρει δύο αποφάσεις στο Δημοτικό Συμβούλιο για να καταργηθούν τα δημοτικά τέλη για άτομα με ειδικές ανάγκες, για το κέντρο αποκατάστασης ατόμων με ειδικές ανάγκες, το ΚΕΑ-ΑμεΑ που το γνωρίζετε, αριθμός απόφασης 23, είναι ομόφωνη η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, και ο αριθμός 47 που είναι του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων ατόμων με ειδικές ανάγκες, είναι για το θεραπευτήριο χρονίων παθήσεων και έρχεται λοιπόν η Αποκεντρωμένη Διοίκηση και μας απαντάει, δεν εγκρίνει την απόφαση την οποία έχουμε πάρει και μας λέει ότι «Σε συνέχεια του εγγράφου με το οποίο μας διαβιβάσατε την υπ' αριθμόν 23, την πρώτη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δημοτικού Συμβουλίου δηλαδή που αφορά στην απαλλαγή από τα δημοτικά τέλη του κέντρου επαγγελματικής αποκατάστασης ατόμων με ειδικές ανάγκες, σας επισημαίνουμε ότι δεν προβλέπεται απαλλαγή

για δημοτικό φόρο και τέλη καθαριότητας φωτισμού, για τα ακίνητα που ανήκουν σε φιλανθρωπικά σωματεία, κ.λπ.».

Και η δεύτερη, για να μην σας κουράσω, η δεύτερη απόφαση αναφέρει ότι «Δεν προβλέπεται απαλλαγή για δημοτικό φόρο και τέλη καθαριότητας φωτισμού για τα ακίνητα που ανήκουν σε συλλόγους». Δηλαδή έχουμε δύο απορριπτικές που αφορούν, καταλαβαίνετε, τις πιο ευαίσθητες κατηγορίες συνανθρώπων μας, δηλαδή τα ΑμεΑ.

Για τους συλλόγους δεν επιτρέπουν απαλλαγή, όσοι σύλλογοι λειτουργούν στο Χαϊδάρι, πάλι έχει απορριφθεί κατά καιρούς το αίτημα. Και για να σας πω τώρα εγώ ότι θα ψηφίσουμε και να μας το απορρίψει πάλι, αν θέλετε το ψηφίζουμε, αλλά να ξέρετε ότι θα είναι απορριπτική η απόφαση, δεν εγκρίνει, δηλαδή η Αποκεντρωμένη Διοίκηση, κάθε απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου πηγαίνει για έλεγχο και εγκρίνεται ή απορρίπτεται από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση.

Τα αιτήματα, λοιπόν, που έχουν γίνει μέχρι σήμερα για την απαλλαγή από δημοτικά τέλη, απορρίπτονται από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση, που αφορούν συλλόγους.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι, για λεωφορείο που ζήτησες, αυτή τη στιγμή δεν υπάρχει λεωφορείο στον δήμο, είμαστε σε διαδικασία, όπως έλεγα και πριν, επισκευής δύο λεωφορείων τα οποία όμως είναι σε πολύ άθλια κατάσταση. Σε αυτή τη φάση, άμεσα δηλαδή, δεν μπορούμε. Αν επισκευάσουμε λεωφορείο, κανένα πρόβλημα.

Επίσης, δεν εγκρίνουν, ακούστε τώρα κάτι άλλο, δεν εγκρίνουν την ενοικίαση λεωφορείου, ας πούμε έρχεται ένα σχολείο και θέλει να πάει μία εκπαιδευτική εκδρομή στο Πλανητάριο. Δεν μπορούμε σαν δήμος να νοικιάσουμε λεωφορείο για να πάει το σχολείο στο Πλανητάριο. Θέλει ένας σύλλογος, θέλει, οποιοσδήποτε να κάνει, δεν μας εγκρίνουν. Είναι η λειτουργία του *Καλλικράτη* τόσο σφιχτή, το ξέρουν εδώ οι συνάδελφοι και οι πιο παλιοί, που δεν εγκρίνουν καμία τέτοια δαπάνη, δηλαδή την τελευταία πενταετία μας έχουν στραγγαλίσει κυριολεκτικά, και δεν μπορεί να το καταλάβει και ο

κόσμος αυτό, σου λέει τώρα μα είναι δυνατόν να μην μπορεί ο δήμος να νοικιάσει;

Ξέρετε ότι λέμε χθες στην εκδήλωση, τους καφέδες και τα νερά και οτιδήποτε ήπια κάτω οι επίσημοι τα πληρώσαμε εμείς, βάλαμε από την τσέπη μας γιατί δεν εγκρίνεται τέτοια δαπάνη. Τα λουλούδια που είχαμε μπροστά τα πληρώνουμε εμείς από την τσέπη μας γιατί δεν επιτρέπεται τέτοια δαπάνη. Είναι δηλαδή απίστευτο αυτό που γίνεται και όμως αυτή είναι η σκληρή πραγματικότητα γιατί θέλουν να κάνουν περικοπές από παντού και κόβουν και από... τι να σας πω τώρα, από τους ανάπηρους, για να δείτε ποια είναι η κατάσταση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μοσχονάς έχει ζητήσει πριν..

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Καλησπέρα και από μένα. Απλά ήθελα λίγο να συμπληρώσω τον δήμαρχο, ότι επειδή ακριβώς και τις δύο χρονιές θυμόμαστε εδώ όλοι στο Δημοτικό Συμβούλιο που είχαμε πάρει απόφαση και για τις πλήρεις απαλλαγές σε ανέργους, κ.λπ. και έρχονταν απαλλακτικά, με τα τελευταία αυτά, τις τελευταίες αποφάσεις που πήραμε για απαλλαγές για τα ΑμεΑ το τελευταίο έγγραφο που ήρθε από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση δεν ήταν μονάχα ότι σας το απορρίπτουμε, αλλά ότι σας εφιστούμε την προσοχή μην ξαναπάρτε τέτοια απόφαση γιατί γνωρίζετε ότι απαγορεύεται. Σαν να έβαζαν και ζήτημα δηλαδή καθαρά στην Υπηρεσία, ότι όχι μόνο δεν ξέρετε να κάνετε τη δουλειά σας, αλλά με κάποιον τρόπο δημιουργείτε και πρόβλημα. Το λέω αυτό για να γίνει κατανοητό ότι ακόμα και απόφαση να πάρουμε, θα είναι πολύ άσχημο το ύψος της Αποκεντρωμένης Διοίκησης απέναντί μας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, δεν ξέρω αν, συνάδελφοι... ναι, ελάτε στο μικρόφωνο, πείτε το όνομά σας.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ: Απλά ήθελα να αναφέρω ότι υπάρχει καινούριος νόμος...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πείτε το όνομά σας για να καταγραφεί στα πρακτικά.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ: Ελένη Γεωργίου, πρόεδρος της Αίθουσας Μουσικής. Ότι υπάρχει καινούριος νόμος που ας πούμε για την κοινωνική αλληλεγγύη σε άπορους, σε ανθρώπους με ειδικές ανάγκες υπάρχει ένας τέτοιος νόμος και νομίζω ότι

ψηφίζουν ακόμα και αν ψηφίζει ομόφωνα ή η πλειοψηφία ενός Δημοτικού Συμβουλίου, θα μπορούσαμε να έχουμε ή μείωση των δημοτικών τελών αν όχι απαλλαγή, να συζητήσουμε λίγο αυτό το θέμα αν μπορεί αν γίνει, και εξαρτάται πάντα από τα εισοδήματα της εκάστοτε ΜΚΟ. Δηλαδή, όταν υπάρχουν χαμηλά εισοδήματα, όπως γίνεται άλλωστε και για τους πολίτες, υπάρχει απαλλαγή δημοτικών τελών.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ: Υπάρχει νόμος, του 2015.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ: Να το δω, κ. Μοσχονά; Να σας πω.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να δώσουμε τον λόγο στους επικεφαλής και στους δημοτικούς συμβούλους. Κ. Μποζίκια.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Πρόεδρε, είναι μία πάρα πολύ δύσκολη υπόθεση, είναι μία πάρα πολύ δύσκολη υπόθεση που αντιμετωπίζει και η Δημοτική Αρχή αλλά και το Δημοτικό Συμβούλιο, γνωρίζοντας την ποιότητα και τον χαρακτήρα του Λευτέρη, ενός ανθρώπου καλλιτέχνη, ένας άνθρωπος του πολιτισμού και κυρίαρχα ένας αγνός άνθρωπος, αγνός άνθρωπος. Δεν έχει σχέση με οικονομικά, με λογιστήρια, με ισοζύγια, με ισολογισμούς. Ξέρει και κάνει πολύ καλά ένα πράγμα, και αυτό είναι η μουσική.

Σήμερα βρισκόμαστε σε ένα σταυροδρόμι του τι θέλουμε, το τι πιστεύουμε, είναι ο ένας δρόμος, η μία δίοδος, και η άλλη είναι τι πρέπει, από τη σκληρή εφαρμογή όλων των μέτρων που συμπιέζουν και εξοντώνουν την Τοπική Αυτοδιοίκηση, από τη σκληρή εφαρμογή του *Καλλικράτη*, τη σκληρή εφαρμογή του *Καλλικράτη*, διότι και πριν τρία-τέσσερα χρόνια υπήρχε Καλλικράτης, και όσοι έχουμε εκτελέσει σε θέσεις Διοίκησης το λειτουργήμα αυτό ξέρουμε ότι δαπάνες οι οποίες πριν τρία, τέσσερα χρόνια επιτρέποντο, όπως είπε ο δήμαρχος για την περίπτωση των λεωφορείων που δεν μπορούμε να ναυλώσουμε, να μισθώσουμε, εγώ, επιτρέψτε μου μια προσωπική μου αναφορά, όταν ήμουν πρόεδρος στον Αναπτυξιακό Σύνδεσμο Δυτ. Αθήνας

κάναμε δράσεις περιβαλλοντικής εξοικείωσης και εκπαίδευσης των παιδιών από όλα τα σχολεία με τη Γ' Διεύθυνση της Α' βάθμιας και νοικιάζαμε τότε και μας τα ενέκριναν. Εδώ και τρία χρόνια δεν μας τα εγκρίνουν, με την απειλή του καταλογισμού, κ.λπ..

Εγώ σαν άνθρωπος θέλω να δούμε, να σκύψουμε και να δούμε το κατά πόσο μπορεί να γίνει κάτι ώστε αυτό να μην φέρει σε αδιέξοδα και τη δική μας θέση έναντι του κράτους και της διαχείρισης του δημοσίου χρήματος και ιδιαίτερα και το χειρότερο από όλα του εσόδου του δημόσιου. Ξέρετε, υπάρχει ένα ειδικό βάρος όταν λέμε δίνουμε την δυνατότητα να μην εισπράττει το ελληνικό Δημόσιο από τον ιδιώτη. Πρέπει, λοιπόν, να το δουν και οι Υπηρεσίες, και να σκύψουμε στο πρόβλημα σαν Υπηρεσίες και να βρούμε την πιο καλή λύση για τον βιοπορισμό και τη συνέχεια του έργου του κέντρου αυτού μουσικής, το οποίο απαριθμεί, όπως είπε και ο Λευτέρης 17 χρόνια και έχει προσφέρει πάρα πολλά έξω από επώνυμους καλλιτέχνες και βλέπουμε και την μαμά μίας καλλιτέχνιδας από αυτές, είναι εδώ, έχει έρθει να συμπαρασταθεί. Και σε όλα τα άλλα τα παιδιά μας που αρκέστηκαν στην ερασιτεχνική έκφραση της μουσικής. Ευχαριστώ πάρα πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Μποζικά. Ο κ. Ντηνιακός.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Για τον Λευτέρη και εγώ μπορώ να πω πολλά γιατί τον ξέρω από μικρό παιδί που ήταν και αυτός νέος τότε, είχε πιο.. στα πρώτα του χρόνια είχε πιο σκληρά ακούσματα κιόλας, συμμετείχε σε μία μπάντα πιο μέταλ, μετά κάπως ηρέμησε, μετά έγινε πιο ευαίσθητος. Πραγματικά... και θυμάμαι συζητήσεις και με κοινούς γνωστούς και συγγενείς και φίλους που από μικρός είχε το όραμά του, είχε πολλά οράματα μάλλον, ένα εκ των οποίων ήταν και η Αίθουσα Μουσικής η οποία υλοποιήθηκε και το έργο της είναι, έγινε ιδιαίτερα ξακουστό και παραέξω, δηλαδή πώς... η βασική ιδέα ήταν πώς συντεταγμένα παρέες που πήγαιναν και τζαμάραν σε στούντιο με κάποια καθοδήγηση θα μπορέσουν να εξοικειωθούν με τη μουσική και ίσως να πάνε και ένα βήμα παρακάτω.

Πάνω σε αυτό το έργο, και να μπορούμε λίγο στο θέμα, βλέπουμε εδώ ότι από το '11 και μετά εν αγνοία της Αίθουσας Μουσικής έχει διαμορφωθεί μία

καινούρια κατάσταση, και αυτή η καινούρια κατάσταση έχει μία πρόσθετη επιβάρυνση ιδιαίτερα υψηλή χωρίς όντως να πάρουμε αποφάσεις απλά για το θεαθήναι, αν βρούμε και ίσως χρειάζεται κάποια σκέψη που γι' αυτόν τον λόγο πρέπει να μετατεθεί και σε ένα επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο, αν μπορούμε να βρούμε κάποιους τρόπους...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βαγγέλη.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Ναι;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αν θέλεις να πεις κάτι...

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Ναι. ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Ντηνιακό. Ο κ. Σπηλιόπουλος.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Εγώ νομίζω ότι είναι γνωστό στο Δημοτικό Συμβούλιο, έχω ξανατοποθετηθεί για την... ότι παρότι υποστηρίζω την κυβέρνηση, ότι θεωρώ ότι έχει κάνει λάθος σημαντικό πολιτικό ότι καθυστέρησε να καταργήσει τον *Καλλικράτη* και να καταργήσει την Αποκεντρωμένη Διοίκηση. Είτε να κρατήσει πολιτικό προσωπικό που να έχει ίδια κατεύθυνση με την κυβέρνηση, είτε να την καταργήσει. Θεωρώ ότι είναι πολιτικό λάθος, το οποίο το πληρώνουμε ποικιλοτρόπως, πανελλαδικά, και τέλος πάντων έχω τοποθετηθεί γι' αυτό το θέμα και στην υπεράσπιση του δημάρχου εδώ πέρα και για άλλα αντίστοιχα ζητήματα.

Νομίζω, λοιπόν, όσον αφορά το πολιτικό σκέλος, εμείς πρέπει να κάνουμε δύο πράγματα με αφορμή και τις αποφάσεις που μας έστειλε η Αποκεντρωμένη πίσω. Επειδή καταλαβαίνω ότι δεν μπορούμε να πάρουμε εύκολα πολιτική απόφαση, θα βάλουμε ερώτημα, θα καθυστερήσουμε σήμερα να πάρουμε απόφαση και θα ζητήσουμε με ερώτημα προς το Υπουργείο Εσωτερικών με ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου πάνω στην ουσία του ζητήματος. Ένα σκέλος είναι αυτό.

Και δεύτερον, πρέπει να διερευνήσουμε και με κοινοβουλευτικό τρόπο, έχω κάνει κάποια τηλέφωνα, να δούμε τι γίνεται, διότι έχω μία αίσθηση, δεν χρειάζεται να αναφέρω αυτή τη στιγμή, είχα κάποια τηλέφωνα επικοινωνίας, ότι υπάρχουν και άλλοι δήμοι που το χειρίζονται με διαφορετικό τρόπο.

Μίλησα με κάποιον γραμματέα, κ.λπ., θα έχω και αύριο μια πιο ολοκληρωμένη απάντηση, νομίζω και αντίστοιχα να το χειριστούμε για να... εκτός από το πολιτικό σκέλος, υπάρχει και μία πολιτική ουσία, που δηλαδή να δούμε αν μπορούμε να λύσουμε αυτά τα ζητήματα.

Και τέλος πάντων υπάρχει και ένα ζήτημα διεκδίκησης στο οποίο συμφωνούμε όλοι, ας το σηκώσουμε και με αφορμή αυτό το θέμα. Πρέπει να τελειώνει η ιστορία με τον *Καλλικράτη*. Δεν ξέρω αν θα τα καταφέρουμε σε όλα αυτά τα πράγματα που έχει ο καθένας στο μυαλό του σε σχέση με τις δυνατότητες των δήμων να αποφασίζει για τα του οίκου του, αλλά είναι ένα ζήτημα τέτοιο που αφορά όχι μόνο αυτήν την περίπτωση, δεν θέλω να σταθώ καθόλου στον φίλο και συμπολίτη, αυτά αναφέρθηκαν και οι υπόλοιποι, αλλά λέω, με αφορμή αυτό και άλλα ζητήματα παρόμοια, κ.λπ. νομίζω ότι μπορούμε να το σηκώσουμε με αυτόν τον τρόπο.

Δηλαδή, τον χειρισμό αν θα πάρουμε απόφαση σήμερα, θα το αναστείλουμε ή όχι, αυτό το αφήνω στη Διοίκηση και στη Δημοτική Αρχή, μίλησα για την ουσία του πράγματος. Αυτά, και αν χρειαστεί θα επανέλθω στην τελική απόφαση, στο πώς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Σπηλιόπουλος.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, κ. Δρούλια.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Εντάξει, και εγώ δεν θα ξεφύγω από αυτά που είπαν οι προηγούμενοι, νομίζω τον Λευτέρη τον ξέρουμε όλοι και τη δουλειά του και πόσο καλός μουσικός είναι, και είναι κάτι το οποίο... η Αίθουσα Μουσικής κάτι το οποίο είναι πολύ χρήσιμο και αναγκαίο για τη μουσική παιδεία της πόλης μας, για τον πολιτισμό της πόλης μας. Κατανοώ τη θέση του δημάρχου, είναι ακριβώς έτσι όπως τα είπε.

Εγώ θα έλεγα να τον εξουσιοδοτήσουμε στο επόμενο διάστημα να προσπαθήσει να βρει μια λύση στο πλαίσιο της νομοθεσίας και με δεδομένη την κοινή άποψη όλων μας ότι θέλουμε με κάποιον τρόπο να βοηθήσουμε και να βρεθεί μια λύση.

Εγώ θα έβλεπα και την Αίθουσα Μουσικής ενταγμένη ίσως στο μέλλον σε ένα πολιτιστικό κέντρο που πολλές φορές έχουμε πει ότι χρειάζεται η πόλη μας υπό την αιγίδα του δήμου, ούτως ώστε να μην υπάρχουν και τέτοιου είδους ζητήματα, να λύνονται και με άλλον τρόπο. Αλλά αυτό βέβαια είναι κάτι που θα πρέπει να το δούμε για το μέλλον. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Δρούλια. Ο κ. Φουρλής.

ΦΟΥΡΛΗΣ: Εγώ δεν λέω τίποτα, στο ίδιο πλάνο κινούμαι και εγώ, είμαι ευεπίφορος, είμαι και συνεργάτης, πήρα από... χρόνια με τον κ. Χριστοφή, ξέρω τι παράγει εδώ πέρα, πολιτισμό. Τότε, αφού συμφωνούμε όλοι, καταρχάς, κ. Δήμαρχε, κ. Πρόεδρε, πρέπει να απαλειφθεί το πρόστιμο διότι αυτοί εδώ πέρα δεν είχαν γνώση γι' αυτό, διότι αν είχαν γνώση, μπορεί να το είχαν πληρώσει, διότι τώρα το είδαν... ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει άλλος συνάδελφος; Η κα Γεωργιάδη.

ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ:...εντάξει, δεν χρειάζεται... ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει άλλος συνάδελφος;

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πριν δώσω τον λόγο στον δήμαρχο, ήθελα να πω κάτι, συνάδελφοι. Καταρχήν, είναι του συστήματος, πώς το λένε, ζήτημα, το ότι οι καλλιτέχνες δυστυχώς δίνουν τη μάχη της επιβίωσης, αντί να έχουν του κράτους τη βοήθεια και τη φροντίδα. Δυστυχώς το εκμεταλλευτικό σύστημα αυτό σε αναγκάζει για την τέχνη σου να παλεύεις πάρα πολύ για να μπορέσεις να την βγάλεις, είναι γνωστό και... δεύτερον, να πω ότι εγώ αισθάνθηκα και λίγο άσχημα χθες, με ρώτησε ο Λευτέρης τι γίνεται και του είπα αυτό για την Αποκεντρωμένη Διοίκηση, ήμουν και αποδέκτης της τελευταίας απόφασης ως πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, του τελευταίου κοψίματος που μας έκαναν, γιατί όλοι γνωρίζουμε εδώ στο Χαϊδάρι ανθίζουν τα λουλούδια και η τέχνη στην πόλη μας, και μας στενοχωρεί αυτή η κατάσταση.

Νομίζω ότι, εντάξει, θα πάρουμε όλα τα μέτρα όσον αφορά το πρώτο σκέλος του αιτήματος, ό,τι μπορούμε να κάνουμε, θα γίνει δηλαδή, από την άλλη θα μας πει τώρα και ο δήμαρχος... ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Για να ξεκαθαρίζουμε κάποια πράγματα, όταν έγινε η αλλαγή χρήσης της αίθουσας, δηλαδή από τον δήμο πέρασε σε μία μη κερδοσκοπική εταιρεία η οποία όμως είναι ιδιώτες, έπρεπε ο τότε δήμος, όχι δηλαδή, δεν ήμασταν εμείς τότε στη Δημοτική Αρχή, η τότε Δημοτική Αρχή και οι υπεύθυνοι της αίθουσας να έχουν κάνει και τις απαραίτητες ενέργειες, όλες τις αλλαγές δηλαδή για να μην υπάρχει αυτό το πρόβλημα.

Δεύτερο θέμα που πρέπει να πω είναι ότι σαν Δημοτικό Συμβούλιο έχουμε πάρει αποφάσεις για απαλλαγές ευπαθών κοινωνικών ομάδων. Δηλαδή αυτά τα οποία αναφέρονται εδώ έχουμε πάρει τέτοιες αποφάσεις. Κάποιες από αυτές μαζί με τις αποφάσεις για τους συλλόγους μας έχει επιστρέψει η Περιφέρεια, δηλαδή τρίτεκνους, κ.λπ., δεν μας επιτρέπει.

Αυτό εδώ που μου δώσατε τώρα, το οποίο είναι βέβαια 19/03/2016, είναι προγενέστερο των αποφάσεων της Αποκεντρωμένης, αναφέρει ακριβώς αυτό, τις απαλλαγές για τέτοιες κατηγορίες, δηλαδή άπορους, άτομα με αναπηρίες, πολύτεκνους, τρίτεκνους, αλλά βάζει κάποιες προϋποθέσεις που έχουν να κάνουν με εισοδηματικά κριτήρια, με ποσοστά, κ.λπ., κ.λπ., στα τέσσερα πρώτα άρθρα, γιατί το άρθρο 5 ανατρέχει στα τέσσερα προηγούμενα άρθρα, αν το διαβάσετε, δεν έχει καμία σχέση με σύλλογο, αναφέρεται ατομικά, θα το έχετε διαβάσει.

Τώρα, αυτό που είπε ο Θεodorής να... ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε. Δεν ξέρω, Λευτέρη, αν θέλεις κάτι κλείνοντας. Σας ευχαριστούμε πολύ. Να περάσουμε στο δεύτερο ζήτημα, αίτημα κατοίκων. Να καλέσουμε τον κ. Νικόλαο Δαμίγο. Κ. Νίκο, ελάτε στο μικρόφωνο. Έχει ζητήσει από το Δημοτικό Συμβούλιο να ενημερώσει για κάποιο ζήτημα.

ΔΑΜΙΓΟΣ: Καλησπέρα σας. Λέγομαι Νίκος Δαμίγος, υπέβαλα ένα αίτημα στο Δημοτικό Συμβούλιο, το υπ' αριθμ. 3362 στις 9 Φεβρουαρίου, μετά από

συνεννόηση κατά κάποιον τρόπο και με τον δήμαρχο, για μία υπόθεση που αφορά σε αγωγή κάποιας κα Μαρίας Σπένδου προς το Εφετείο Αθηνών για καθορισμό οριστικής τιμής μονάδας αποζημίωσής της λόγω ρυμοτομίας σε ιδιοκτησία που κατέχει στο Ο.Τ. 2 που καθορίζεται από τους δρόμους Τροίας, Κομνηνών, Βουλγαροκτόνου και Παλαιολόγου. Είναι η γωνία Τροίας και Κομνηνών και συνορεύει με τη δασική έκταση.

Μάλιστα, επισύναψα στην αίτησή μου και αντίγραφο του κλητήριου θεσπίσματος ως εκ περισσού μιας και ένας από τους παραλήπτες ήταν και ο δήμος. Επειδή στο αίτημα υπάρχει μία σχετική παράλειψη που ίσως από τη συζήτηση, μετά τη συζήτηση δεν θεωρηθεί αμελητέα, αυτά που θα σας πω είναι καθαρή αντιγραφή της αίτησής μου και παρακαλώ στα πρακτικά να συμπληρωθεί το θέμα.

Έλεγα, «Σημειώνεται ότι το αίτημα το υποβάλω ως εναγόμενος από την κα Σπένδου, αύξουσα αρίθμηση 11 του κλητηρίου θεσπίσματος, αλλά και ως διαχειριστής της πολυκατοικίας επί της Οδού Τροίας 33, και εναγόμενη είναι η με αύξουσα αρίθμηση από 6 έως και 14». Ο 15^{ος} εναγόμενος είναι ο Δήμος Χαϊδαρίου. Σήμερα, από τους επτά ιδιοκτήτες της Οδού Τροίας 33 είμαστε εδώ οι πέντε, εγώ και άλλοι τέσσερις πίσω μου, οι άλλοι δύο λείπουν, ο ένας πηγαινοέρχεται στην Κρήτη και ο άλλος το παίζει νταλικέρης δρομολόγια Αθήνα-Γερμανία για να εξοικονομήσει.

Κ. Δήμαρχε, κ. Πρόεδρε του Δημοτικού Συμβουλίου, κυρίες και κύριοι, αντιδήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι. Την 18 Ιανουαρίου παραλάβαμε όπως και ο δήμος που προείπα από δικαστικό επιμελητή κλήση της Μαρίας Σπένδου προς το Εφετείο Αθηνών, έχει οριστεί τακτική δικάσιμος για την 7^η Μαρτίου 2017, ως υπόχρεη αποζημίωσης της προαναφερόμενης ιδιοκτησίας της μετά την απαλλοτρίωση αυτής λόγω ρυμοτομίας. Η αίτησή της αφορά τον οριστικό καθορισμό τιμής μονάδας, ευρώ/τ.μ., του οικοπέδου που κατέχει, για την απαλλοτρίωση που έγινε από τον δήμο.

Κάπως εν συντομία θα σας πω το ιστορικό. Η επισπεύδουσα σήμερα Μαρία Σπένδου, σύζυγος Τομαρά Δημητρίου, είναι πια αποκλειστική κληρονόμος της μητέρας της, Σπένδου Ευαγγελίας. Η Σπένδου Ευαγγελία προσκόμισε

αποφάσεις δικαστηρίων, Πολυμελές Πρωτοδικείο Αθηνών, την υπ' αριθμ. 7129/1996, Εφετείο Αθηνών, τις υπ' αριθμ. 3086/1997 και 9242/1998, και του Αρείου Πάγου, απόφαση 1482/2001, διεκδίκησε με βάση αυτές τις αποφάσεις από το 2005 έως και το 2008 και εξασφάλισε με αμετάκλητες αποφάσεις Πρωτοδικείου και Εφετείου Αθηνών την κυριότητα του οικοπέδου που προανέφερα στο Ο.Τ. 2 συνολικής επιφάνειας 750τ.μ..

Το Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών πήρε μία απόφαση το 2008, την υπ' αριθμ. 380, που καθόρισε ως προσωρινή τιμή μονάδας το ποσό των 750,00€/τ.μ.. Την 23/06/2008 ασκήθηκε έφεση από τη Σπένδου Ευαγγελία, ήδη έχει αποθάνει, προς το Εφετείο, ζητώντας ως τιμή μονάδας τα 2.000,00€/τ.μ.. Την 30/06/2008 ασκήθηκε ομοίως έφεση του Δήμου Χαϊδαρίου σε συνεννόηση και με τους όμορους ιδιοκτήτες, εμάς και κάποιους παρακάτω, αιτούμενος τιμή μονάδας 250,00€/τ.μ..

Επί των συνδικαζόμενων εφέσεων εκδόθηκε η υπ' αριθμ. 4239/2009 απόφαση του Εφετείου Αθηνών, με την οποία διόρισε πραγματογνώμονα, συντάχθηκε η υπ' αριθμ. 66/2010 έκθεση πραγματογνωμοσύνης η οποία τουλάχιστον σε εμάς τους ιδιοκτήτες δεν μας έχει κοινοποιηθεί και επιδοθεί ποτέ. 4 Μαρτίου του 2011 πεθαίνει η Σπένδου Ευαγγελία και ως μοναδική της κληρονόμος είναι πλέον η επισπεύδουσα στη δίκη που μιλάμε για 7 Μαρτίου, Σπένδου Μαρία, σύζυγος Τομαρά Δημητρίου.

Τα έτη '13 και '14 ματαιώθηκαν εκδικάσεις αιτήσεων της προς το Εφετείο Αθηνών για καθορισμό οριστικής μονάδας, λόγω απεργίας δικαστικών υπαλλήλων. Επανήλθε με αίτηση την 24 Αυγούστου του 2016, οπότε και καθορίστηκε η δικάσιμος που είπα.

Εμείς, οι ιδιοκτήτες της πολυκατοικίας Τροίας 33 αγοράσαμε τα διαμερίσματά μας ως πρώτη κατοικία τα έτη 2001 και 2002 και κάποια κυρία που είναι και παρούσα νομίζω μέσα στο 2003, τα οποία ήταν πλήρως απαλλαγμένα από βάρη και διεκδικήσεις έναντι τρίτων. Τονίζουμε πια ότι σήμερα όλοι όσοι είμαστε εδώ αλλά και ιδιοκτήτες της Τροίας 33 είμαστε και δημότες Χαϊδαρίου. Ο καθένας, όπως είναι προφανές, για την απόκτηση της κατοικίας του έχει

συνάψει με πιστωτικούς οργανισμούς μακροχρόνια στεγαστικά δάνεια τα οποία αποπληρώνει σε μηνιαία βάση.

Εμείς οι κάτοικοι αρχίσαμε να λαμβάνουμε γνώση όλων των παραπάνω που είπα όταν αρχικά μας επιδόθηκε η υπ' αριθμ. 18 του έτους 2005 πράξη προσκύρωσης αναλογισμού αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας της Διεύθυνσης Πολεοδομίας του Τομέα Δυτικής Αθήνας της Νομαρχίας Αθηνών. Αμέσως μετά όταν αντιληφθήκαμε τι συμβαίνει, 21/09/2005 υποβάλαμε αίτημα στον Δήμο Χαϊδαρίου το οποίο και συζητήθηκε επί δημαρχίας κ. Κυριάκου Ντηνιακού, στο Δημοτικό Συμβούλιο του Οκτωβρίου του 2005.

Ήμαστε παρόντες οι περισσότεροι από όσους βλέπετε πίσω μου. Επί του θέματος αποφάνθηκε το τότε Σώμα, ο κ. δήμαρχος ήταν δημοτικός σύμβουλος τότε, ίσως και αρκετοί από εσάς δημοτικοί σύμβουλοι, αποφάνθηκε το τότε Σώμα ότι η αποζημίωση πρέπει να βαρύνει τον δήμο, και προς τούτο προτάθηκε από πολλούς ότι έπρεπε να γίνει και εγγραφή στον σχετικό προϋπολογισμό του επόμενου έτους, πράγμα που απ' όσο ξέρουμε δεν συνέβη ποτέ.

Υφιστάμενη κατάσταση του χώρου. Τον ξέρετε οι περισσότεροι, ο εν λόγω χώρος είναι διαμορφωμένος ως εξής, στη δυτική πλευρά του υπάρχει δασική έκταση, πριν τη δασική έκταση υπάρχει ένας πλακόστρωτος δρόμος σαν φυσική συνέχεια της Οδού Κομνηνών που κατεβαίνει από την εκκλησία τον Αγ. Χριστόφορο. Αυτός ο δρόμος ανασκευάστηκε για πρώτη φορά, για τελευταία φορά το έτος 2005, προεκλογικό έτος ήταν τότε, αν θυμάστε. Η υπόλοιπη έκταση μήκους 37μ. που συνορεύει και με τις δικές μας ιδιοκτησίες είναι πευκόφυτη γη, έχει έξι, επτά πεύκα, σαν φυσική συνέχεια του δάσους μοιάζει, και λόγω μη ύπαρξης περίφραξης χρησιμοποιείται ως χώρος εναπόθεσης μπαζών και άλλων άχρηστων αντικειμένων αλλά και ως χώρος στάθμευσης των περιοίκων.

Το αίτημά μας, κύριοι σύμβουλοι, κ. Πρόεδρε, κ. Δήμαρχε, εμείς έχουμε, όπως αντιλαμβάνεστε, οικογενειακές υποχρεώσεις, οφειλές σε δάνεια και λόγω και της σημερινής οικονομικής κατάστασης βρισκόμαστε σε οικονομική δυσπραγία. Αδυνατούμε να ανταποκριθούμε πια τόσο στα υπέρογκα έξοδα

που απαιτούνται για τη νέα δικαστική διένεξη, παράσταση δικηγόρους στο Εφετείο, οι δικηγόροι ξέρουν τι κόστος σημαίνει αυτό, αλλά και στην όποια κατακύρωση αποζημίωσης.

Επειδή, λοιπόν, για τη σημερινή κατάσταση για εμάς υπεύθυνες είναι οι προηγούμενες δημοτικές αρχές και θα σας πω πολύ απλά, όταν το 2005 πήγαμε στη παλιά δημαρχία, θυμάστε, τότε κατάλαβαν ότι κάτι τρέχει με αυτό το οικόπεδο, τότε τουλάχιστον εγώ κατάλαβα, ότι αντιλήφθηκαν ότι κάτι τρέχει. Από τα έργα εξωραϊσμού μιας απαλλοτριωθείσας περιοχής, τον ξέρουμε τον νόμο, δεν ωφελούνται μόνο οι όμορες ιδιοκτησίες, αλλά και η ευρύτερη περιοχή και γενικότερα ο δήμος. Είναι από τις πιο παραμελημένες του Δαφνίου αυτή η περιοχή, από το 2005 έχει να πλακοστρωθεί ο δρόμος, ήπιας κυκλοφορίας είναι, αλλά τέλος πάντων, γειτονεύει με τη δασική έκταση περιοχή αυτή αλλά και με την εκκλησία του Αγ. Χριστόφορου και κατά τη γνώμη μας χρειάζεται ανάπλαση σύμφωνα με το ισχύον ρυμοτομικό σχέδιο.

Τόσο ο δήμαρχος όσο και όλοι εσείς ανεξαιρέτως, αντιδήμαρχοι, και οι κ.κ. Δημοτικοί Σύμβουλοι, έχετε στην πράξη επιβεβαιώσει ότι αντιμετωπίζετε με ευαισθησία τα προβλήματα των δημοτών και έχετε αποδείξει το ενδιαφέρον σας για τον συγκεκριμένο χώρο, και παλαιότερα αλλά και τώρα, μιλάω για ομάδες δασοπροστασίας, για συνεργεία καθαριότητας που τον τελευταίο καιρό όντως κάνουν εμφανή την παρουσία τους, τακτικές αποψιλώσεις χώρων, κ.α..

Ο δήμος γνωρίζουμε ότι διαθέτει τόσο οργανωμένες Τεχνικές Υπηρεσίες όσο και έμπειρο νομικό τμήμα, έχουμε συνεργαστεί άπειρες φορές με τον κ. Χονδρογιάννη αλλά και με την κα Αικατερίνη Πετροπούλου, τη νομικό σύμβουλο, από το 2005 και μετά, εκτιμούμε ότι ο δήμος είναι σε θέση να δρομολογήσει άριστη δυνατή λύση στο συγκεκριμένο πρόβλημα. Εμείς τι ζητάμε; Να βρεθεί ένας τρόπος ώστε η νομικός σύμβουλος, η κα Αικατερίνη Πετροπούλου να εκπροσωπεί και εμάς στη δίκη που θα γίνει στο Εφετείο στις 7 Μαρτίου και βεβαίως αυτό σημαίνει να μην επιβαρυνθούμε άλλο με δικαστικές διαμάχες. Αυτός ο φάκελος που βλέπετε είναι αντίγραφα, η πρώτη σελίδα μόνο, κάποιων δικών που εγκαλούμασταν, Πρωτοδικείο και Εφετείο. Αντιλαμβάνεστε τι έχουμε πληρώσει σε δικαστικά έξοδα.

Και μία παρένθεση, όταν η μέχρι εχθές δικηγόρος μας ήταν αδερφή της γυναίκας μου, Σαρίδου Δήμητρα λέγεται, και συνταξιοδοτήθηκε πρόσφατα, είχε και λόγο να μην παίρνει από κάποιους από εμάς και έτσι επιμεριζόταν το ποσό, λόγω συγγένειας, το αντίστοιχο παράβολο. Δεν ξέρω πώς γίνονται αυτά τα πράγματα.

Επίσης, ζητάμε να αναλάβει ο δήμος λόγω όσων προανέφερα την τελική αποζημίωση που θα εκδικαστεί και βέβαια ταυτόχρονα να απαλλαγούν οι κάτοικοι από την αναλογούσα αποζημίωση, και από κάθε υποχρέωση έναντι τρίτων. Έχω μετρήσει ότι τα δικαστικά έξοδα που μας ζητάει όταν θα τελεσιδικήσει, βγει οριστική τιμή μονάδας, ανέρχονται κάπου στις 18.000,00€, 19.000,00€ που ζητάει σε εμάς, το Τροίας 33.

Επίσης παρακαλούμε για τις ενέργειές σας και αυτό είναι άσχετο με τα δύο παραπάνω, να ληφθεί μέριμνα ώστε οι Τεχνικές Υπηρεσίες να δρομολογήσουν τις διαδικασίες για επίσπευση των έργων ανάπλασης της περιοχής, σύμφωνα πάντα με το ρυμοτομικό σχέδιο. Και ζητάμε και αν συμφωνείτε με το αίτημά μας, να ληφθεί μέριμνα ώστε να γίνει και μία σχετική αναμόρφωση του προϋπολογισμού του έτους 2017, πιθανολογώ ότι μπορεί και όχι μέσα στο '17 να οριστικοποιηθεί η αποζημίωση.

Προκειμένου να κατανοήσετε το μέγεθος του προβλήματος που μας βαρύνει, οι πλάτες μας από το 2005 και μετά έχουν γείρει, θα σας πω ότι στις επτά ιδιοκτησίες αν μας καθοριζόταν η τιμή η αντικειμενική που ισχύει σήμερα, είναι 450,00€/τ.μ., έχουμε τρεις μικρές ιδιοκτησίες και τέσσερις μεγαλύτερες, η μικρότερη ιδιοκτησία θα πλήρωνε περίπου 12.500,00€ και η μεγαλύτερη 18.500,00€, έχει ήδη εκδικάσει το Εφετείο προσωρινή τιμή 750,00€, σας θυμίζω, και μετά έβαλε πραγματογνώμονα. Οι μικρές ιδιοκτησίες θα πλήρωναν γύρω στις 20.200,00€ έως 20.900,00€ και η μεγάλη ιδιοκτησία 30.800,00€. Αν φτάσουμε, δε, στην τιμή που ζητάει, 2.000,00€/τ.μ., θα τρελαθούμε. Οι μικρές ιδιοκτησίες θα πληρώσουν κάπου 53.500,00€-54.000,00€, και οι μεγάλες από 80.000,00€-83.000,00€, δηλαδή σε ό,τι με αφορά περίπου αυτά αφορούν τα 242τ.μ., που αναλογεί στην ιδιοκτησία Τροίας 33. 750 είναι όλο το οικόπεδο.

Κρατήστε και κάτι ακόμα. Δεν είμαι νομικός, μαθηματικός ήμουν, στα κλητήρια θεσπίσματα που έχουμε παραλάβει από το 2005 και μετά, πάντα αναφέρονται 17 εναγόμενοι. Οι 15 είναι όμοροι ιδιοκτήτες, ο 16^{ος} ήταν ο δήμος, συγγνώμη, 16, 15^{ος} ο δήμος και 16^{ος} η Κτηματική Ένωση του Δημοσίου. Είναι η πρώτη φορά που παίρνω κλήση και έχει παραληφθεί, απαλειφθεί, και δεν ξέρω το γιατί, η Κτηματική Ένωση Δημοσίου.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΑΜΙΓΟΣ: Έχει; Καταργήθηκε; Ποια; Και ποιος θα πληρώσει την... ; Μάλιστα. Εμείς σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την ευαισθησία που θα δείξετε για τη λήψη όποιας απόφασης, με όποιον τρόπο. Εκτιμώ ότι ίσως κάποιος από τους συγκατοίκους να θέλει να πάρει τον λόγο, αλλά να ευχαριστήσω παράλληλα και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Δαφναίου Απόλλωνα, δεν το έμαθα σήμερα, αλλά σήμερα τους ξαναπήρα τηλέφωνο, κ. Δήμαρχε, θυμάστε, και στην προηγούμενη λαϊκή συνέλευση αλλά και πριν δύο χρόνια είχε τεθεί το θέμα, να τους ευχαριστήσω πάντως για την ευαισθησία του έδειξαν που ήρθαν στο σημερινό Δημοτικό Συμβούλιο. Σας ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι, καταρχήν πριν περάσουμε στις ερωτήσεις, από τους συμπολίτες, υπάρχει κάποιος άλλος που θέλει να πει; Ωραία, ερωτήσεις. Αφού δεν υπάρχουν ερωτήσεις, να δώσουμε τον λόγο στον δήμαρχο. Ο κ. Καρατσαφέρης. Κ. Νίκο, ελάτε, γιατί υπάρχει ερώτημα.

ΚΑΡΑΤΣΑΦΕΡΗΣ: Για τη βοήθεια της συζήτησης, φαντάζομαι αυτά θα πείτε και εσείς, τι γίνεται με αυτόν τον νόμο και με την... έχουμε ξανασυζητήσει εδώ αυτό το πρόβλημα, είναι γνωστό, με τις απαλλοτριώσεις, κάποια στιγμή, δεν ξέρω, είχαν πει ότι μπορεί να απαλλοτριώνεται από μεγαλύτερο αριθμό από όλον τον δήμο και όχι από τους όμορους, Θεωρώ, σε κοιτάζω, γιατί είσαι κυβερνητικός, το είχαμε ξανασυζητήσει και με την Πατρόκλου αυτό, ξέρεις αυτό είναι... και επειδή είχε ειπωθεί και από την κυβέρνηση ότι θα απλωθεί το κόστος σε όλους τους δημότες, δηλαδή αν απλωθεί το κόστος, μετά θα είναι πάρα πολύ μικρό, φαντάζομαι, Δήμαρχε, και εσύ αυτά θα πεις, απλά για τη βοήθεια της συζήτησης τα λέω και εγώ.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ: Ναι, είναι το ίδιο πρόβλημα με όλες τις πράξεις αναλογισμού.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να δώσουμε τον λόγο στον δήμαρχο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κοιτάξτε, με τον Νίκο συζητήσαμε για το... έκφρασε την επιθυμία, τέλος πάντων, να ενημερώσει το Δημοτικό Συμβούλιο ενόψει της δίκης που θα γίνει αρχές του Μάρτη και του είπα να έρθει να ενημερώσει το Δημοτικό Συμβούλιο, δηλαδή σήμερα είναι μια ενημερωτική συζήτηση γιατί το θέμα το χειρίζεται η Νομική Υπηρεσία του δήμου και έπρεπε να ενημερωθούν και συνάδελφοι οι οποίοι δεν τα ξέρουν αυτά, δεν τα έχουν ακούσει ποτέ, είναι ένα θέμα βέβαια που έρχεται από πολύ παλιά και οι μόνοι που δεν φταίνε σε αυτήν την ιστορία είναι οι κάτοικοι οι οποίοι αγόρασαν ένα διαμέρισμα γνωρίζοντας ότι δεν είναι υποθηκευμένο πουθενά, δεν χρωστάνε τίποτα, και έκαναν μία επένδυση με τα δεδομένα τα οποία είχαν εκείνη την περίοδο.

Εγώ τώρα επειδή από το μικρόφωνο δεν πρέπει πιθανόν να πω κάποια πράγματα, έχουν γίνει, θα τα πω λάθη, σοβαρά λάθη ή παραλείψεις ή δεν ξέρω εγώ τι εκείνη την περίοδο. Έγινε δηλαδή μία τροποποίηση του σχεδίου πόλης και αυτό το κομμάτι αποχαρακτηρίστηκε από δασικό και χαρακτηρίστηκε παιδική χαρά. Και από εκεί ξεκίνησαν οι διεκδικήσεις πια, δικαιώθηκε η... όχι ακόμα, δεν είναι τελειωτικό, ιδιώτης, κ.λπ., αλλά ενεπλάκη στη διεκδίκηση.

Για να μην πω πολλά πράγματα, δεν θέλω να μπω τώρα στην ουσία, γιατί, σας λέω, θα το.... είμαι σε επαφή με τη Νομική Υπηρεσία και με την Τεχνική Υπηρεσία του δήμου για να δούμε και να χτίσουμε όσο γίνεται καλύτερα και την υπεράσπιση και την παρουσία που θα έχουμε και σε αυτό το δικαστήριο.

Δυο-τρία πράγματα μόνο θα πω. Επιγραμματικά, πρώτον ότι για εμάς είναι εντελώς, εντελώς άδικο στην περίπτωση αυτή που η πράξη αναλογισμού ο νόμος ο οποίος ψηφίστηκε τα τελευταία χρόνια και αναγκάζει τους παρόδιους ιδιοκτήτες να πληρώνουν για μια πλατεία, έναν κοινόχρηστο χώρο, έναν παιδικό σταθμό, δηλαδή για μια κοινόχρηστη χρήση να πληρώνουν οι

περίοικοι, οπότε να μπαίνει ζήτημα πια από τους ίδιους τους περίοικους να λένε ότι εμείς δεν θέλουμε να γίνει πλατεία σε αυτόν τον χώρο γιατί βέβαια δεν θα μπορεί να πληρώσει ο καθένας 40, 50 χιλιάδες, 10 ή 120 χιλιάδες. Βγαίνουν τρελά ποσά σε ορισμένες περιπτώσεις, ανάλογα δηλαδή με τη φάτσα που έχεις κ.λπ., κ.λπ.. Και είχαμε δυστυχώς σε παλιότερο Δημοτικό Συμβούλιο, δηλαδή παλιότερης Δημοτικής Αρχής αποχαρακτηρισμούς χώρων γιατί ο δήμος δεν πλήρωνε και δεν μπορούσε να πληρώσει εδώ που τα λέμε, γιατί δεν έχει αυτό το δικαίωμα, καταλαβαίνετε, και οι κάτοικοι μετά από το αίτημα το οποίο έβαζαν να ψηφίζει το Δημοτικό Συμβούλιο για αποχαρακτηρισμό του χώρου και να χάνονται δηλαδή πλατείες, ελεύθεροι χώροι, οι τελευταίοι ελεύθεροι χώροι που έχουν απομείνει να χάνονται γιατί με αυτόν τον νόμο ο οποίος είναι εντελώς, μα εντελώς άδικος, να μπαίνει το οικονομικό ζήτημα πια... αυτό έχουμε ζητήσει πάρα πολλές φορές αν θέλετε και σαν δήμος και σαν... ακόμα και η ΚΕΔΕ το έχει ζητήσει, δηλαδή τα όργανα της Αυτοδιοίκησης έχουν ζητήσει να καταργηθεί αυτός ο νόμος και να γίνει όπως γινόταν παλιά, δηλαδή η απαλλοτρίωση να πληρώνεται εξ ολοκλήρου από τον δήμο και να μην μπαίνουν σε αυτήν την διαδικασία οι κάτοικοι. Αλλά είναι ένα θέμα το οποίο αφορά νόμο που είναι σε ισχύ αυτή τη στιγμή και όπως καταλαβαίνετε εμείς μπορούμε να πούμε οτιδήποτε εδώ μέσα, αλλά δυστυχώς ισχύει αυτός ο νόμος.

Σας είπα και πριν ότι σε συνεργασία με την Τεχνική Υπηρεσία θα γίνουν ενέργειες ως προς το σκέλος του χαρακτηρισμού του χώρου, δηλαδή στο να γίνει τροποποίηση σχεδίου στην περιοχή, να πω ότι στο Κτηματολόγιο από τις πληροφορίες που έχουμε μέχρι τώρα στην ανάρτηση αυτό δεν δίνεται στην ιδιοκτησία Σπένδου, χαρακτηρίζεται ως κοινόχρηστος δρόμος εκεί, δηλαδή, στην ανάρτηση του Κτηματολογίου, δεν έχουμε όμως τους οριστικούς πίνακες ακόμα οπότε δεν μπορούμε να μιλήσουμε με σιγουριά, δεν έχουμε δηλαδή την τελική απόφαση του Κτηματολογίου.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι, είχαν γίνει, βέβαια.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν την έχουμε, δεν... Θα συζητήσουμε τώρα, να πάω στα ζητήματα που μπήκαν, με τη Νομική Υπηρεσία, ή τέλος πάντων να βρούμε μία φόρμουλα για τη νομική στήριξη, δηλαδή για να μην επιβαρύνονται οι κάτοικοι, θα δούμε μέσω της Νομικής Υπηρεσίας αν μπορεί η Νομική Υπηρεσία να εκπροσωπήσει και εσάς ή αν μπορούμε να βρούμε κάποιον τρόπο να υπάρξει παράσταση δικηγόρου και να πληρωθεί το ποσό από τον δήμο, δηλαδή είναι υπό διερεύνηση αυτό, πώς μπορούμε να το χειριστούμε.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν είναι τόσο εύκολα.... εντάξει, θα δούμε τώρα, τι μπορεί να βρεθεί θα το δούμε.

Για τα έργα ανάπλασης, έχει μπει στο πρόγραμμα, είμαστε τώρα σε διαδικασία, δηλαδή το πολύ σε έναν μήνα γιατί ολοκληρώθηκε η διαδικασία των ετήσιων για την πρόσληψη και οι προσωρινοί πίνακες κάποιων οκταμήνων που βάλαμε και έχουμε βάλει οικοδόμους και πλακάδες, και ένα από τα σημεία τα οποία έχουμε βάλει για παρέμβαση είναι αυτό το σημείο εκεί, δηλαδή για να γίνει η αποκατάσταση των πλακών που είναι πραγματικά σε μαύρο χάλι, δηλαδή είναι τραγική η κατάσταση εκεί στην περιοχή, άρα λοιπόν πολύ γρήγορα αυτό θα γίνει, ήδη έχουμε προβλέψει και περνάμε και στην τροποποίηση και στον προϋπολογισμό τέλος πάντων περάσαμε στην προηγούμενη τροποποίηση, ενισχύσαμε τους κωδικούς για πλάκες, οικοδομικά υλικά, κ.λπ., ούτως ώστε να προχωρήσουμε σε αυτήν την παρέμβαση πολύ άμεσα. Και στην αναμόρφωση του προϋπολογισμού αυτό έχει να κάνει με το τι θα γίνει με την τροποποίηση και τα υπόλοιπα που σας λέω είναι σύνθετα και θα δούμε, να είσαι και εσύ, Νίκο, στη συνάντηση που θα κάνουμε με την Τεχνική και τη Νομική Υπηρεσία, θα κάνουμε μία κοινή συνάντηση δηλαδή πριν από το δικαστήριο, να δούμε πώς θα χειριστούμε συνολικά και την παράσταση στο δικαστήριο και πώς θα ενισχύσουμε το οπλοστάσιο, γιατί έτσι και αλλιώς αυτό θα εκδικαστεί τώρα και βέβαια το επόμενο βήμα τι αποφάσεις θα πάρουμε με την Τεχνική Υπηρεσία που να μπορέσουμε να αλλάξουμε με την τροποποίηση του σχεδίου εκεί της περιοχής.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέλει κάποιος συνάδελφος για το θέμα αυτό κάτι; Θοδωρή;

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Τίποτα, για τις πλάκες το έχω αναφέρει και εγώ γιατί περνάω με το ποδήλατο από εκεί, είναι όντως επικίνδυνο και για τους ποδηλάτες και τους διερχόμενους που μπαίνουν μέσα στο δάσος αλλά πόσο μάλλον και για τους επισκέπτες της εκκλησίας του Αγ. Χριστοφόρου που είναι από τις πιο ωραίες εκκλησίες στο Χαϊδάρι. Χαϊδαριωτών και μη που και λόγω των περιστάσεων φοράνε και λίγο περίεργα παπούτσια και γίνονται διάφορα ατυχήματα, τακούνια, κ.λπ..

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να προχωρήσουμε στο τρίτο αίτημα που έχει να κάνει με το Χριστοδούλειο Ορφανοτροφείο το οποίο ζητά από το Δημοτικό Συμβούλιο μείωση των δημοτικών τελών. Να δώσουμε τον λόγο στον δήμαρχο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, η κα Θερμού. Σαν μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Χριστοδούλειου.

ΘΕΡΜΟΥ: Δεν νομίζω ότι χρειάζεται να πω και πολλά πράγματα για το Χριστοδούλειο. Η επιχορήγηση που παίρνει η κρατική είναι πολύ μικρή, συντηρείται με δωρεές στο μεγαλύτερο μέρος του, οπότε εύλογα ζητάμε την συνδρομή για να μπορέσει να αντεπεξέλθει και στις ανάγκες που έχει, με αυτόν τον τρόπο, με τη μείωση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο δήμαρχος.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εντάξει, εμείς δεχόμαστε το αίτημα. Είναι αυτονόητο δηλαδή ότι το δεχόμαστε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Μποζικά.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μείωση ζητάνε.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Τώρα, επί του μικροφώνου, δεν έχουμε να πούμε τίποτα περισσότερο ή λιγότερο, είναι ένα δίκαιο αίτημα, την ιστορία του Χριστοδούλειου την ξέρουμε διαχρονικά. Πιστεύουμε στη μείωση μέχρι εκεί που θα την εγκρίνουν γιατί όπως πολύ σωστά είπε ο αντιδήμαρχος οικονομικών ότι το 1:5 πάει 50% στη διαφορά, εμείς δεν έχουμε τέτοια σχέση κατώτατου-ανώτατου, αλλά όσο είναι, θα το παλέψουμε όπως είπε και ο δήμαρχος για κάτι καλύτερο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Μποζίκα. Ο κ. Ντηνιακός.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Συμφωνώ και εγώ, απλά για το περισσότερο αδιάβλητο της απόφασης θα ήθελα την εισήγηση να μην την είχε κάνει η κα Θερού που είναι στην Δημοτική Αρχή, να την κάνει ο κ. Χριστοφοράκης ή κάποιος άλλος. Αστειεύομαι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θεωρή, είπες συμφωνείς; Ο κ. Σηλιόπουλος.

ΣΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Για να καταγραφεί ότι συμφωνώ με την εισήγηση του δημάρχου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Δρούλια.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Συμφωνούμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Θεοδωρακόπουλε.

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Συμφωνούμε στη μείωση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Φουρλή;

ΦΟΥΡΛΗΣ: Συμφωνώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ομόφωνα, λοιπόν.

Περνάμε στο 2^ο θέμα.

2^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.**Έγκριση 1ης Αναμόρφωσης προϋπολογισμού, οικονομικού έτους 2017.**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Την εισήγηση ο κ. Μοσχονάς.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Η αναμόρφωση αυτή η αλήθεια είναι ότι ήρθε καθυστερημένα στις παρατάξεις.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Όχι, πρέπει να τα λέμε. Να πω τώρα ότι στην πραγματικότητα όμως είναι η πρώτη υποχρεωτική αναμόρφωση που είμαστε υποχρεωμένοι να κάνουμε μετά την έγκριση του προϋπολογισμού. Αυτό πρακτικά τι σημαίνει; Σημαίνει ότι κάποια πράγματα που ενώ στον προϋπολογισμό είχαν υπολογιστεί με 31/08, τώρα υπολογίζονται κανονικά με βάση το κλείσιμο της 31/12 και πρέπει να αλλάξουν κωδικούς, να δημιουργηθούν άλλοι, στις προβλέψεις των επισφαλών απαιτήσεων, των ανείσπρακτων υπολοίπων. Έχει πάρα πολλά κομμάτια τέτοια, πάρα πολλά κομμάτια τέτοια, γιατί είναι μεγάλη η αναμόρφωση αυτή, έχετε να αντιμετωπίσετε, για παράδειγμα, ότι τα προνοιακά επιδόματα πήραν έναν χρόνο παράταση, το '18, άρα φεύγουν από τον προϋπολογισμό του '17 και αυτό είναι καμιά 15αριά κωδικοί που φεύγουν, και έχει να αντιμετωπίσει και μικροενισχύσεις όσον αφορά κάποιες προμήθειες που κρίνονται απαραίτητες για υλικά και αυτά που και ο δήμαρχος είπε πιο πριν όσον αφορά το πρόγραμμα της κοινωφελούς που θα έρθει για να μην πάει χαμένο.

Με αυτήν την έννοια δεν ξέρω τώρα αν έχετε προλάβει να το δείτε.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Το ένα είναι η μείωση, μάλλον ότι τα προνοιακά επιδόματα φεύγουν και πάνε στο '18, το 2018.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Είναι 3εκατ., το οποίο φεύγει σαν έσοδο-έξοδο από τον προϋπολογισμό, παράλληλα με εγγραφές για τα κέντρα κοινότητας και το

κοινωνικό παντοπωλείο που είναι με βάση το πρόγραμμα, είναι η αναμόρφωση των ανταποδοτικών τελών με βάση το κλείσιμο της 31/12/2016, την τελική είσπραξη δηλαδή των ανταποδοτικών τελών...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Συνολικά για τα ανταποδοτικά;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Θα σου πω.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Πρέπει να κάνουμε προσθέσεις, περίμενε. Υπήρχε μία διαφορά γύρω στις 300.000,00€, Θοδωρή, την οποία τακτοποιήσαμε με ενίσχυση των υπερωριών προσωπικού, μισθοδοσίας, κ.λπ., καθώς και κάποιων δαπανών για προμήθειες υλικών. Τώρα ακριβώς τα νούμερα δεν τα θυμάμαι να σας πω απέξω το σύνολο, σου μιλάω για το άνοιγμα τώρα αυτό όσον αφορά. Και υπήρχε και στον υπόλοιπο προϋπολογισμό ένα περίπου στις 170.000,00€ που έπρεπε να καλυφθεί με βάση το τελικό κλείσιμο σε σχέση με τις αρχικές προβλέψεις, το οποίο έγινε περιστολή δαπανών και ανακατανομή κάποιων δαπανών στις προμήθειες.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Καταργούμε κωδικούς που έχουν σχέση με τον κωδικό 32, δηλαδή αυτά που θεωρούμε ότι θα εισπράξουμε, αλλά δεν εισπράττουμε, τα οποία... με βάση την εγκύκλιο βάζεις έναν γενικό κωδικό και λες αυτά θα εισπράξω, το 32. Αυτό στο τέλος του χρόνου καταργείται και πάει και δημιουργούνται κωδικούς αντίστοιχους στο τι ακριβώς είναι κάθε τι που έχεις εισπράξει 31/12/2016. Εντάξει;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Στο 80% ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει άλλο ερώτημα, συνάδελφοι; Αν δεν υπάρχει, κ. Μποζικά, έχετε τον λόγο.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Εγώ δεν έχω να ρωτήσω τίποτα, σας έχω ξαναπεί, έχω τοποθετηθεί από την πρώτη μέρα σε αυτή τη σύνθεση του Δημοτικού Συμβουλίου με αυτήν την Δημοτική Αρχή ότι εμείς θεωρούμε τους προϋπολογισμούς, τα τεχνικά προγράμματα, και τα αναπτυξιακά προγράμματα δράσης των δήμων σαν εργαλεία λειτουργίας του δήμου για την εύρυθμη λειτουργία τους. Η μόνη πολιτική πλευρά αυτής της υπόθεσης είναι μόνο την ημέρα της ψηφοφορίας αυτών των πραγμάτων, στην έναρξη κάθε χρήσης, που είναι, που δίνεται βήμα για πολιτικό λόγο στον προϋπολογισμό κ.λπ.. Άρα, για να τελειώνουμε μια δια παντός και να μην υπάρχουν διάφοροι ψίθυροι πίσω από την πλάτη μου, ψηφίζω και θα ψηφίζω πάντα ό,τι έχει να κάνει με προϋπολογισμό, τεχνικό πρόγραμμα, κ.λπ., από τη στιγμή που είναι για το καλό του δήμου μας, γνωρίζοντας το αναγκάζεται η εκάστοτε Δημοτική Αρχή και όσοι διοικούν φορείς δημόσιους να κάνουν τροποποιήσεις διότι η καθημερινότητα προβάλλει καινούρια, παρουσιάζει καινούρια προβλήματα τα οποία θέλουν κάλυψη και που μπορεί να μην έχουν προβλεφθεί από τους κωδικούς. Επειδή τους κωδικούς τους κάνουν άνθρωποι. Εγώ θα ψηφίζω. Εμείς ψηφίζουμε, συγνώμη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ντηνιακός.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Εγώ δεν θα ψηφίσω γιατί υπάρχει μία κρίση εμπιστοσύνης, ένα 10λεπτο, ένα τέταρτο πριν το Δημοτικό Συμβούλιο δεν μπορώ, δεν έχω την ώρα ούτε εγώ ούτε οι υπόλοιποι Δημοτικοί Σύμβουλοι της παράταξης να δούμε και να αξιολογήσουμε οι ίδιοι. Έχουμε εμπιστοσύνη σε εσάς αλλά θέλουμε και εμείς οι ίδιοι να βγάζουμε και τα δικά μας συμπεράσματα, οπότε είναι γνωστή η θέση μας.⁴

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Ντηνιακό. Κ. Σπηλιόπουλε.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δρούλιας.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Εμείς θα καταψηφίσουμε, δέχομαι ότι χρειάζεται κάποιες αναμορφώσεις ο προϋπολογισμός πάντα, περιορισμένες όμως. Αν μέναμε στο πρώτο σκέλος ότι απλά γινόταν η αλλαγή λόγω των αποτελεσμάτων του

Αυγούστου και του Δεκεμβρίου θα το ψηφίζαμε, επειδή όμως έχει και άλλες αλλαγές, νομίζουμε ότι θα έπρεπε να έχει προβλεφθεί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Δρούλια. Ο κ. Θεοδωρακόπουλος.

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Εμείς ψηφίζουμε, θα ψηφίζουμε αν και, εντάξει, δεν θέλουμε να αφήσουμε κάποια μομφή, όντως δεν υπήρχε χρονικό περιθώριο να το δούμε, παρόλα αυτά υπάρχει εμπιστοσύνη στο κομμάτι αυτό και πρέπει να υπάρχουν αυτοί οι μοχλοί να μπορέσει να δουλέψει. Ψηφίζεται.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Θεοδωρακόπουλο. Κ. Φουρλή.

ΦΟΥΡΛΗΣ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να καταγράψουμε...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Φουρλή. Κατά πλειοψηφία, λοιπόν, δεν ξέρω άλλος συνάδελφος αν ήθελε. Κατά πλειοψηφία.

3° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Έγκριση τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος Έτους 2017.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προέρχεται από την αναμόρφωση. Υπάρχει κάτι, κάποιο ερώτημα; Κατά πλειοψηφία, όπως... κ. Σπηλιόπουλε, ψηφίζετε. Ως προς τους υπόλοιπους κατά πλειοψηφία. **Προσήλθε ο κ. Σπηλιόπουλος, ναι.**

4° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Έγκριση τροποποίησης Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Έτους 2017.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το αυτό, νομίζω, έτσι; Κατά πλειοψηφία, λοιπόν.

5^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί αιτήματος (αρ.πρωτ.: 2470/31-1-2017) της μισθώτριας εταιρείας Κ. Χαντζή Ε.Ε., του δημοτικού ακινήτου, επί της οδού Στρατάρχου Καραϊσκάκη 97 (Πλ. Δημοκρατίας πρώην Αίθριο). (σχετ.: 4/2017 Ο.Ε.).

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μοσχονάς.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Αν και είναι αρκετά αναλυτικό το εισηγητικό, να πω το εξής, ότι, γιατί, για να γίνει λίγο κάπως ξεκάθαρο, η πρόταση είναι το Δημοτικό Συμβούλιο να αποδεχτεί την αλλαγή της μετοχικής σύνθεσης με τον όρο ότι η Κωνσταντίνα Χατζή που αποχωρεί να παραμείνει εγγυήτρια όσον αφορά το κομμάτι του δήμου. Αυτό πρακτικά σημαίνει ότι προσθέτουμε άλλον έναν εγγυητή στη σύμβαση μεταξύ του δήμου και του καταστήματος.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μην τα λες, άμα δεν τα ξέρουμε. Ερωτήσεις, συνάδελφοι, καταρχήν. Ερωτήσεις. Ο κ. Φουρλής.

ΦΟΥΡΛΗΣ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τοποθετήσεις, ο κ. Μποζίκας.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Κοιτάξτε, στενοχωριέμαι πολύ που περνάω μπροστά από το ιστορικό και το βλέπω σκοτεινό όλον τον χώρο, περπατώντας προς το κέντρο αυτή η όμορφη πλατεία έχει σκοτεινιάσει και από θέματα αρχών θέλω αυτές οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις όποιου τύπου και δραστηριότητας να είναι αυτή εδώ είναι ψυχαγωγίας, ... κ.λπ., να λειτουργούν, να λειτουργούν και αρκεί φυσικά όπως θα... με πρόλαβε ένας συνάδελφος και μου έδειξε κάτι, ήθελα να πω αρκεί να είναι συνεπείς στις υποχρεώσεις τους. Οι υποχρεώσεις δεν είναι μόνο οικονομικές, είναι και υγειονομικού χαρακτήρα, είναι και χωροταξικού-πολεοδομικού χαρακτήρα κ.λπ., ανεξάρτητα των αδειών τους.

Σε νομικό πλαίσιο τώρα, νομικός δεν είμαι εγώ, αλλά επειδή πολλά χρόνια έχω ασχοληθεί με μετατροπές ιδιωτικών συμφωνητικών εταιρειών, μου, πρώην, κ.λπ., εάν πληροί τις προϋποθέσεις συν την παράγραφο το τικάκι που βάλατε

για τριτεγγυήτρια η απελθούσα, γιατί γνωρίζετε πολύ καλά ότι είναι καθαρά οικογενειακή υπόθεση και ξέρω εγώ και ποιοι άλλοι μπαίνουν εκεί στη σύνθεση την εταιρική, εγώ θα ψηφίσω να προχωρήσουμε για να ξαναζωντανέψει εκεί η περιοχή και απ' ό,τι ξέρω ήταν... πάντα πλήρωναν αυτοί τώρα στο τέλος. Οι συγκεκριμένοι.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Ναι, το μάζεψα, ναι, έχεις δίκιο. Ναι, και μπορεί και παλιότερα να μην πολύ-πλήρωναν στην ώρα τους, αλλά λέμε τώρα, εντάξει, λέω εγώ τώρα. Λέω εγώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ντηνιακός.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Τίποτα, εγώ βάσει της εισήγησης αν όντως το αποδεχτούν αυτό, όντως όπως είπε και ο Παναγιώτης είναι ένα επιπλέον πρόσωπο το οποίο εγγυάται ατομικά, δηλαδή η ευθύνη του ίδιου του προσώπου δεν φεύγει, και προστίθεται άλλο ένα, οπότε σε ό,τι έχει να κάνει με τον ίδιο τον δήμο και την εξασφάλισή του, είναι εντάξει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Ντηνιακό. Κ. Σπηλιόπουλε.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Εγώ έχω πει και άλλη φορά, έχουμε βάλει συνολικά ζήτημα άλλης φιλοσοφίας, όσον αφορά τους χώρους αυτούς για τα 13, για τις 13 ιδιοκτησίες, όμως από τη στιγμή που η Δημοτική Αρχή επιλέγει και εφόσον το αποδεχτεί ο ιδιοκτήτης, νομίζω ότι δεν θα το αποδεχτεί, λέω και τη γνώμη μου, το να είναι εγγυητής.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Η Χατζή. Όχι.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι. Εντάξει. Λέω. Συντάσσομαι, λοιπόν, με την καλή πρόθεση και διάθεση του δήμου για να μην... ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Την αποδοχή του αιτήματος, λέει.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Άρα, βάζουμε όρο στο...

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Δεν θα έπρεπε... μισό λεπτό, τότε δεν θα έπρεπε να γίνει μία συνεννόηση πρώτα, να τον αποδεχτεί και μετά να έρθει στο Δημοτικό Συμβούλιο;

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Δηλαδή αν πάρουμε τέτοια απόφαση και δεν συμφωνήσει, περισσότερο περιπλέκεται η υπόθεση.

ΦΟΥΡΛΗΣ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Μήπως πρέπει να το αναβάλουμε να γίνει μία συνεννόηση να ξέρουμε τουλάχιστον...

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Νομίζω ότι είναι πολύ συγκεκριμένο αυτό. Ο μοναδικός τρόπος για να αποχωρήσει είναι να δεχτεί να μπει ως εγγυητής όσον αφορά τον δήμο.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Εγώ θεωρώ ότι ο δήμος κάνει μία προσπάθεια να διασφαλίσει τα συμφέροντά του, ωστόσο δεν... το ότι καταψηφίζω δεν έχει σχέση με αυτήν την προσπάθεια που θεωρώ ότι είναι δικαιολογημένη, για τις 13 επιχειρήσεις του δήμου έχω διαφωνήσει συνολικά από τότε που ήμουν μέλος της Οικονομικής Επιτροπής και για τα συμβόλαια που είναι 9ετή, κ.λπ., και έχω διαφορετική πολιτική άποψη για τη χρήση τους. Επομένως, με αυτήν την έννοια καταψηφίζω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Φουρλής. Ο κ. Δρούλιας, συγνώμη.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Είναι η δεύτερη φορά που το κάνεις, τώρα τελευταία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Την άλλη φορά όμως είπα άλλον, δεν είπα τον Κώστα. Φουρλή.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Εμείς ήμαστε θετικοί από την αρχή στο να συνεχίσει να λειτουργεί το μαγαζί. Τώρα λίγο μπερδεύτηκα με αυτόν τον όρο. Θεωρούσα έτσι όπως το είχα διαβάσει ότι γίνεται δεκτό το αίτημα της μισθώτριας και

νομίζω όταν κατατίθεται ένα αίτημα στον δήμο, θα πρέπει αυτό να... βάσει του αιτήματος να λαμβάνεται και η απόφαση.

Δεν συνηθίζεται, νομίζω, να προχωράμε ένα βήμα παραπάνω και να βάζουμε αίτηση, παρά μόνο αν υπάρχει εκ των προτέρων μία συναίνεση, οπότε ή τροποποιείται το αίτημα, ή επιπροσθέτως συμπληρώνεται με μία υπεύθυνη δήλωση ότι αποδέχεται τον όρο. Γι' αυτό έχω μία αμφιβολία αν η απόφαση που παίρνουμε είναι σωστή, στέκει, δηλαδή θα προτιμούσα να παίρναμε την απόφαση χωρίς τον όρο, ή μάλλον αφού έχουμε εξασφαλίσει ότι αποδέχεται, είτε μέσα στο αίτημα, είτε με μία συμπληρωματική δήλωση. Νομίζω αυτό θα ήταν το πιο σωστό, και γι' αυτό πρότεινα αν μπορεί να αναβληθεί, να έρθει στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Ωραία, άρα... δεν θα έπρεπε λοιπόν να ακολουθήσουμε μία άλλη διαδικασία; Αυτή είναι η ένστασή μου και νομίζω το καλύτερο θα ήταν να μην πάρουμε μία απόφαση στον αέρα που μπορεί να περιπλέξει περισσότερο τελικά την υπόθεση. Μην ξεχνάτε ότι είναι η τρίτη φορά που έρχεται εδώ.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Ναι, είναι η τρίτη φορά, δεν τιμά και το Δημοτικό Συμβούλιο, να παίρνουμε μια απόφαση ξανά, μετά τρίτη φορά, και να έρθει και τέταρτη; Γιατί δεν το κλείναμε να... νομίζω ότι είναι λανθασμένη η διαδικασία. Εγώ θα ήθελα...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Μα άμα διαφωνήσει; Δεν θα προχωρήσει. Δεν δίνουμε λύση, και τι γίνεται λοιπόν την επόμενη μέρα; Κλείνει το... σταματάει. Εντάξει, νομίζω ότι είναι λάθος χειρισμός αυτός.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Δεν είπα τζάμπα. Μα αφού δεν χρωστάει, τώρα, συγγνώμη, έχουμε άλλα καταστήματα που χρωστάνε, κάνουμε ρυθμίσεις.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Ωραία, διασφαλίστε λοιπόν ότι δέχεται, πολύ συζήτηση για το τίποτα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πάντως, να πω κάτι, πρώτον, δεν αιφνιδιάζουμε σαν Δημοτική Αρχή, το εισηγητικό το έχετε πάρει μέρες τώρα, εννοείται ότι έπρεπε να έχετε αποφασίσει, να έχετε έρθει και εσείς με πρόταση εδώ, είναι συγκεκριμένη η πρόταση που γίνεται και από τη Νομική Υπηρεσία του δήμου. Δηλαδή δεν την κάνουμε έτσι, μην νομίζετε ότι... την συζητήσαμε, τη σκεφτήκαμε, την... και ακριβώς για να τελειώνει εδώ η ιστορία, για να μην ξαναερχόμαστε πάλι και για να μην κατηγορηθούμε αργότερα ότι ξέρετε κάτι; Τα βρήκατε, και δεν διασφαλίσατε τα συμφέροντα του δήμου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Θεοδωρακόπουλε.

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Για να το ξαναπούμε, Δήμαρχε, μην μου στενοχωριέσαι, δεν είπαμε κάτι τέτοιο. Προς Θεού, όχι, όχι, παιδιά, να συνεννοηθούμε, δηλαδή δεν λέμε κάτι τέτοιο, όλοι είπαμε, άπαντες είπαμε ότι αυτό είναι υπέρ του δήμου, μία δεύτερη εγγύηση είναι υπέρ του δήμου, απλά εδώ προκύπτουν κάποια άλλα ερωτήματα. Αυτό λέμε. δηλαδή, η αρχική σύμβαση, αρχική σύμβαση ήταν η Κ. Χατζή Ε.Ε.; Μακάμης και μετά ήρθε Χατζή.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Μπράβο, δηλαδή στη σύμβαση στην αρχική τι έχει υπογραφεί; Ότι μπορεί να αλλάξει, ότι... ποιος μένει υπόχρεος; Γιατί αν στην αρχική σύμβαση ο υπόχρεος μένει Χατζή, τι συζητάμε; Δηλαδή μπορεί να κάνει εκμίσθωση ή να κάνει.. επιμίσθωση ή να αλλάξει την εταιρική μορφή χωρίς να είναι εγγυήτρια, ή χωρίς να είναι...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Αυτό λέω, προβλέπεται κάτι; Δεν προβλέπεται; Από εκεί και πέρα σίγουρα το να μπει είναι υπέρ του δήμου, μην συζητάμε δηλαδή κάτι που δεν έχει ουσία, είπαμε ότι ξενίζει λίγο ο τρόπος. Το καταλαβαίνετε νομίζω, δηλαδή συζητάμε κάτι για το οποίο δεν έχει παρθεί απόφαση. Αν αυτό λοιπόν είναι το να πάτε με κάποιο διαπραγματευτικό χαρτί πιο ισχυρό, μαζί

σας, δεν έχω πρόβλημα, απλά είπαμε, οι επιφυλάξεις είναι ως προς τη διατύπωση και ως προς το... δηλαδή είναι νομίζω λάθος ο χρόνος. Μήπως θα έπρεπε να έχει γίνει αυτό και μετά να πάμε. Τώρα εάν πάλι πείτε ότι οκ, μόνο έτσι περνάει, το δεχτεί, τι να πω, δεν ξέρω τι έχει παιχτεί, παιδιά, απλά το λέω, δεν ξέρω, εδώ, εδώ, είναι απλά κάτι φορολογικό-ασφαλιστικό που είπα και πριν; Και θέλουν να το κάνουν για αποφυγή άλλων πραγμάτων; Οκ.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Εντάξει. Αυτό, εφόσον περνάει και δεν υπάρχει πρόβλημα με την αρχική σύμβαση, επαναλαμβάνω, πάμε έτσι και περνάει μόνο με αυτόν τον όρο. Εντάξει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τώρα, για να ξεκαθαρίσουμε, σύμφωνα με την εισήγηση, για να ξέρουμε τι θα καταγραφεί, είναι κατά πλειοψηφία, αλλά να ξεκαθαρίσουμε τώρα, κ. Δρούλια, υπέρ, κατά;

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Σας είπα, υπέρ είμαι, η διαδικασία είναι λάθος όμως.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει, με όλες τις παρατηρήσεις. Φώτη;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία. Κατά πλειοψηφία, λοιπόν. Υπάρχει κάτι άλλο; Ειρήνη, θέλεις κάτι;

6^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί επιλογής-έγκρισης χρηματοπιστωτικού ιδρύματος σχετικά με χορήγηση δανείου για προμήθεια μηχανολογικού εξοπλισμού στην υπηρεσία Καθαριότητας και Ανακύκλωσης. (σχετ.: 6/2017 Ο.Ε.).

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το εισηγητικό νομίζω... δεν ξέρω, υπάρχει κάτι;

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Να πω μια κουβέντα σε αυτό. Καταρχήν είχαμε πάρει την απόφαση για δάνειο και για τον μηχανολογικό εξοπλισμό και για τον ηλεκτροφωτισμό. Σε αυτή τη φάση προχωράμε το μηχανολογικό εξοπλισμό

που είναι και αρκετά επείγον, και δεύτερον γιατί στον ηλεκτροφωτισμό χρειάζεται και μία καλύτερη μελέτη κάποιων πραγμάτων, δεν είναι απλό να... μια απλή μελέτη ενός οχήματος, δηλαδή θέλει καλύτερη καταγραφή, καλύτερη μελέτη και από ενεργειακής απόδοσης, είναι πιο δύσκολη διαδικασία της μελέτης και για να μην χάνεται χρόνος, γι' αυτό ακριβώς προχωράμε άμεσα τον μηχανολογικό εξοπλισμό.

Το δεύτερο, ότι έχει δώσει προσφορά μόνο το Ταμείο Παρακαταθηκών. Εδώ αξίζει να σημειωθεί ότι η Εθνική Τράπεζα λέει δεν σας δίνω. Είναι η μοναδική που απάντησε αρνητικά. Οι άλλες τράπεζες δεν απάντησαν καν. Αυτό που δεν... στην εισήγηση δεν αναφέρεται ξεκάθαρα στην εισήγηση είναι αν θα πάμε με σταθερό ή κυμαινόμενο επιτόκιο. Η πρότασή μας είναι να πάμε σταθερό. Ακριβώς γιατί είναι σχετικά καλό το επιτόκιο και από την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων κατά το 50% του ποσού και γιατί ποτέ δεν ξέρεις στα 10 χρόνια με το κυμαινόμενο και τι διακύμανση μπορεί να υπάρχει και τι αλλαγές μπορεί να πετύχεις ώστε να έχεις μεγάλη ζημιά, δηλαδή από το πουθενά για τον δήμο.

Επίσης, υπάρχει και μία αισιοδοξία ότι θα μπορέσουμε και πριν τα δέκα χρόνια να αποπληρώσουμε το δάνειο αυτό που σημαίνει ότι θα μειωθούν ακόμα περισσότερο ακόμα και οι διαφορές που μπορεί να υπάρχουν τώρα μεταξύ σταθερού και κυμαινόμενου, αυτή δηλαδή η «ζημιά» πώς να το πω, μέσα σε εισαγωγικά, που μπορεί να προκύψει από την επιλογή του σταθερού να μειωθεί κατά πάρα πολύ λόγω της πρόωρης εξόφλησης του δανείου σε λιγότερα χρόνια από τα 10.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Όχι, δέκα χρόνια δίνουν. Δέκα χρόνια. Μέχρι δέκα χρόνια. Βάζουμε τώρα το ανώτερο, άσχετα αν υπάρχει μια αισιοδοξία, γιατί καλό είναι να βάζεις πάντα αυτό και να πιάνεις τον στόχο, παρά να τον χάνεις..

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Έγινε μια κουβέντα για 15ετία, για τα 25 δεν το συζητάγαμε καν, είναι μεγάλη... και δεν έχει και νόημα. Έγινε για 15ετία, δεν το δέχτηκε

το Ταμείο Παρακατηθηκών, δέχτηκε όμως την πρόωρη εξόφληση. Ενώ δεν το είχε πει, τη δέχτηκε.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Απλά ήταν μεγάλη, θεωρήσαμε ότι ήταν πολύ μεγάλη επιβάρυνση και δεν υπήρχε λόγος, δηλαδή, δεν ήταν κάτι άλλο. Τώρα, αν έρθει τούμπα όλο μέσα στην... ξέρω εγώ, ελπίζουμε, όπως λέει και ο Θεοδωρής, η ανάπτυξη...

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μισό λεπτό, να πω κάτι, για να μην... να πω κάτι για να μην γίνει συζήτηση πάνω σε αυτό, για το φωτισμό, για την ενίσχυση του φωτισμού της πόλης, θα διεκδικήσουμε να ενταχθεί σε έργο της Περιφέρειας, δηλαδή το έχουμε συζητήσει ήδη, οπότε να απαλλαγεί ο δήμος από αυτό το μεγάλο κόστος. Για τον ηλεκτροφωτισμό θα πάει μέσω Περιφέρειας, ήδη έχουμε κάνει και προκαταρκτική συζήτηση με την Περιφέρεια...

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Άρα, η απόφαση που είχαμε πάρει για δάνειο για τον ηλεκτροφωτισμό παγώνει;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Παγώνει το δάνειο, γιατί θα το διεκδικήσουμε μέσω Περιφέρειας, παγώνει, αλλά κατά πάσα πιθανότητα θα εγκριθεί μέσω Περιφέρειας.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Με χρηματοδότηση από την Περιφέρεια;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι, ναι, ακριβώς.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτό λέμε τώρα, θα γίνει μία συνολική μελέτη και θα ενταχθεί στο τεχνικό πρόγραμμα της Περιφέρειας. Να χρηματοδοτηθεί δηλαδή να μην πληρώσει ο δήμος.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όλα αυτά, όλα αυτά. Είναι η μελέτη αφορά όλα αυτά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει διαφωνία, συνάδελφοι; Συμφωνούμε; Ναι. Κ. Σπηλιόπουλε.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Χαίρομαι που με πρόλαβε ο δήμαρχος, γιατί αυτό ακριβώς ήθελα να πω, ότι ο Δήμος Πετρούπολης έκανε συνάντηση ο δήμαρχος με τον Τσόκα και δεσμεύτηκε για έργο αξίας 500.000,00€ για την 28^η...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Το ξέρω, το ξέρω, εντάξει, λέω λοιπόν, συμφωνώ με αυτή τη λογική που ανέλυσε ο δήμαρχος. Δηλαδή θέλω να πω...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Μισό λεπτό. Λέω το εξής, ότι σε αυτή τη λογική μάζευε και ας είναι και ρώγες, να το πω λαϊκά. Θέλω να πω λοιπόν, εγώ συμφωνώ ότι πρέπει να προχωρήσουμε γιατί οι διαδικασίες του δανείου είναι αργές, ξεκινάμε τη διαδικασία και παράλληλα κινούμαστε. Γιατί παράλληλα λεφτά υπάρχουν, που λέει και ο κ. Μποζίκας, εγώ το λέω, συγνώμη. Το έλεγε παλιά. Θέλω να πω ότι είναι να πάρουν χρήματα η Δυτική Αθήνα και το ξέρει και ο Μιχάλης, στα πλαίσια δύο μεγάλων ποσών που αφορούν το ένα 100εκατ. και το άλλο 80εκατ. που πιθανά κάποια έργα, άρα λοιπόν εγώ λέω ότι η Τεχνική Υπηρεσία και όπου χρειαστεί εκ των προτέρων σας λέω έχετε την ψήφο μου την θετική, σε μελέτες προς τα έξω ώστε να βρεθούμε εγκαίρως με καβάτζα μελετών για μια σειρά έργα και επειδή τα έργα τα παίρνεις όταν έχεις μελέτες συγκεκριμένες και όχι γενικά, ας δούμε λοιπόν τις προτεραιότητες και ας ξανακουβεντιάσουμε και στα πλαίσια της επόμενης αναμόρφωσης αν δείτε και κάτι άλλο που νομίζουμε ότι πρέπει να δούμε, αφού τελειώσουμε την κυκλοφοριακή μελέτη πρέπει να ξαναδούμε κάποια πράγματα πιθανά, γι' αυτό και δεν βάζει τώρα ζήτημα πιο ειδικό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Μποζίκας.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Πριν δώσω τη συγκατάθεσή μου και τη θετική μου ψήφο, εμένα και της συναδέλφου, θα ήθελα να σας πω ότι ήταν επιβεβλημένη αυτή η κίνηση που έκανε η Δημοτική Αρχή. Πολύ εύστοχα προηγούμενα ο δήμαρχος απάντησε σε συνάδελφο, είπε ότι ο στόλος και ο μηχανολογικός εξοπλισμός

έχει να αντικατασταθεί άνω των 20, 25 ετών, είμαστε από τους ελαχιστότατους δήμους με αυτήν την τραγωδία στον μηχανολογικό εξοπλισμό, απαξιώθηκε την τελευταία 15ετία τουλάχιστον οτιδήποτε δεν αγοραζόταν καινούριο, προσπαθούσαμε εκ των ενόντων να τα διορθώσουμε, να τα επισκευάσουμε, είχα επιτελέσει και αντιδήμαρχος οικονομικών και θυμάμαι τις αγορές σε διάφορα ανταλλακτικά, τέλος πάντων, γιατί είχαμε δυσκολία να αγοράσουμε από την αγορά, δεν μας πίστωνε κανένας, ήρθε και η προηγούμενη κατάσταση και το αποτελείωσε, και μπράβο που δεχθήκαμε και το αυτοκίνητο από τον όμορο δήμο και μπράβο που αποφασίστηκε να παρθεί, να επισπεύσουμε τις διαδικασίες γι' αυτόν τον δανεισμό γιατί δεν πάει άλλο, και αν σκεφτούμε ότι είναι και χρονοβόρες, όπως είπε και ο δήμαρχος και ο κ. Μοσχονάς το θέμα των διαδικασιών, γιατί με το ποσό αυτό πηγαίνουμε σε διεθνείς διαγωνισμούς που ξέρουν πολλοί από εδώ μέσα τι σημαίνει διεθνής διαγωνισμός, και τι αυστηρότητα σε προδιαγραφές και σε ημερομηνίες και σε όρους, έπρεπε να το είχαμε ξεκινήσει από χτες, που λέει ο λόγος.

Εκτός αυτού θέλω να ενημερώσω και το Δημοτικό Συμβούλιο που το ξέρει και ο δήμος και το έχει υπόψη του και έχει δραστηριοποιηθεί και σε αυτό, ο ΑΣΔΑ συγκεντρώνει αιτήματα μηχανολογικού εξοπλισμού από διάφορους δήμους για να κάνει μια μεγάλη συμφωνία για όλους τους δήμους-μέλη που έχουν ανάγκη από διάφορα... άρα να θεωρηθεί αυτό εδώ, αυτό το θέμα σήμερα σαν την πρώτη φάση μηχανολογικού εξοπλισμού για τον δήμο μας.

Δεν υπάρχει περίπτωση να μην δεχτούμε το σταθερό, άσχετα αν ο φίλος μου ο Θεodorής λέει ότι θα έχουμε πολύ γρήγορα την ανάπτυξη, στα 10 χρόνια, γιατί ανάπτυξη σημαίνει, ξέρεις τι σημαίνει, ανάπτυξη σημαίνει ότι θα πέσουν τα επιτόκια.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Θα πέσουν τα επιτόκια, παιδί μου. Να προχωρήσουμε, έχει μεγάλη ανάγκη ο δήμος και η πόλη και οι δημότες μας αυτόν τον εξοπλισμό. Και, άντε, καλή επιτυχία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέλει άλλος συνάδελφος; Κ. Ντηνιακέ.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Πλάκα-πλάκα εδώ και μήνες ακούγεται στην πιάτσα, αλλά μάλλον δεν εμπίπτει στη συγκεκριμένη κατηγορία, ότι με το κλείσιμο της όποιας αξιολόγησης και τη ρύθμιση των κόκκινων δανείων και μέσω διαμεσολαβητών και αυτά που παρουσιάσαμε εμείς ότι οι χώροι οι τραπεζικοί θα γίνουν ευνοϊκότεροι. Τώρα, εντάξει, οι ανάγκες προέχουν, οπότε δεν μπορούμε να σκεφτόμαστε και να ευελπιστούμε σε κάτι καλύτερο έτσι απλά, η αξιολόγηση ήταν να κλείσει ήδη έναν χρόνο, και ακόμα περιμένουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Δρούλια.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Οι συγκεκριμένοι όροι, επειδή ... και από το Ταμείο Παρακαταθηκών είναι εκτός συναγωνισμού του τι γίνεται στις εμπορικές τράπεζες, ούτως ή άλλως, εμείς έχουμε ψηφίσει το δάνειο, είπαμε και πριν για την ανάγκη ενίσχυσης του εξοπλισμού του μηχανοκίνητου του δήμου για την αποκομιδή των απορριμμάτων, θεωρούμε ότι είναι ένα από τα σημαντικότερα προβλήματα. Πιθανόν να υπήρχαν και άλλες λύσεις, το έχουμε ξανασυζητήσει.

Για τον ηλεκτροφωτισμό πιστεύω ότι μακάρι να υπάρξει χρηματοδότηση από την Περιφέρεια, βέβαια 500.000,00€ είναι λίγο, νομίζω για τα μεγέθη του δήμου μας χρειάζονται περίπου 3,5εκατ., Δήμαρχε, για αλλαγή όλου του ηλεκτροφωτισμού. Εγώ είμαι υπέρ της λύσης των ΣΔΙΤ, το έχουμε ξαναπεί..

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Ωραία.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Ναι, ναι. Οκ.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Είναι πολύ μεγαλύτερη, έχω την εντύπωση από άλλους δήμους ότι είναι περίπου 3εκατ. με 3,5εκατ. για να αλλάξει στον δικό μας δήμο το... και να μπουν λάμπες σύγχρονης τεχνολογίας, Led, που θα έχουν πολύ χαμηλότερη κατανάλωση. Επαναλαμβάνω ότι και εκεί υπάρχουν άλλοι τρόποι

που άμεσα και χωρίς να βάλει ούτε ένα ευρώ ο δήμος θα μπορούσε για δέκα χρόνια να εξασφαλίσει ένα...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Ναι, εντάξει, προφανώς, όχι, μισό λεπτό, όχι υποθηκεύει όμως, για να καταλάβουμε, τώρα βέβαια δεν είναι συζήτηση...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Γίνεται, όμως εξασφαλίζει μείωση, δηλαδή εκεί που σήμερα πληρώνει 1εκατ. ο δήμος, υπάρχει εγγύηση ότι θα πληρώνει 400.000,00€, λέμε ένα νούμερο, θα έχει 60% μείωση, και ένα μέρος από την έκπτωση αυτή θα πηγαίνει στον ανάδοχο, ναι, αλλά σκεφτείτε ότι σήμερα πληρώνουμε 1εκατ., τυχαίο το νούμερο.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Ναι, άρα λοιπόν έχεις εξασφαλίσει για δέκα χρόνια ότι θα πληρώνεις λιγότερο και θα έχεις ένα πολύ έγκυρο σύστημα παρακολούθησης. τέλος πάντων. Αυτό είναι άλλο θέμα, είναι όμως η άποψη μας, εκεί διαφωνούμε. Ούτως ή άλλως απ' ό,τι καταλαβαίνω παγώνει καταρχήν, μακάρι να προχωρήσει με την Περιφέρεια, όμως το ποσό είναι πολύ μεγαλύτερο. Σε κάθε περίπτωση, ψηφίζουμε και ελπίζουμε πολύ γρήγορα να προχωρήσουν και οι διαδικασίες. Γι' αυτό ρώτησα και στην αρχή, πέρα από την πορεία του δανείου που σήμερα... πρέπει να προχωρήσουν πλέον και οι διαδικασίες διαγωνισμού του εξοπλισμού. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Θεοδωρακόπουλε.

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι, ψηφίζουμε, κ. Πρόεδρε, ό,τι είναι προς όφελος της πόλης ψηφίζεται. Δεν το συζητάμε. Δεν μπορεί να μιλάμε για ανάπτυξη, για καλύτερες μέρες και μετά να λέμε δεν ψηφίζουμε όλα αυτά. Απλά να κοιτάξουμε αν είναι δυνατόν να δούμε κάποια στιγμή τις καλύτερες λύσεις, αυτά που συζητάμε, αυτά που υπάρχουν όντως, τι μπορούμε να κάνουμε. Να είστε καλά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ομόφωνα, λοιπόν.

7^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.**Λήψη απόφασης περί Προγραμματισμού Προσλήψεων Εκτάκτου Προσωπικού Έτους 2017.**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Μοσχονά.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Είναι για τα κέντρα κοινότητας. Τώρα είναι πολύ αναλυτικό το εισηγητικό. Ουσιαστικά είναι για δύο κοινωνικούς λειτουργούς και έναν διοικητικό. Να πω εδώ ότι επειδή είναι ζετές, θα περιλαμβάνονται και οι αντίστοιχες πιστώσεις και στα υπόλοιπα τρία χρόνια.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ερωτήσεις;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει, τίποτα δεν είναι τυχαίο.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Χιλής. Χιλιάνους θα... λοιπόν, κ. Μποζικά; Συμφωνείτε. Ερώτηση, κ. Καρατζαφέρη.

ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Ντηνιακέ; Συμφωνείτε. Κ. Σπηλιόπουλε; Συμφωνείτε. Κ. Δρούλια;

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Τη δομή την έχουμε ψηφίσει, το θέμα είναι οι προσλήψεις τώρα, επειδή ξέρετε ότι έχουμε πάγια θέση να καταψηφίζουμε όλες τις προσλήψεις.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Όχι, δεν είναι αντίφαση με αυτά που λέω. Έχω έναν προβληματισμό. Εντάξει. Λοιπόν, για πρώτη και μοναδική φορά, επειδή είναι ΑΣΕΠ, καλά, Δήμαρχε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Γιατί εξανίστασαι;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Εντάξει. Έχουμε όμως πει για συγκεκριμένα πράγματα στο κομμάτι των προσλήψεων, του οργανογράμματος του δήμου που θα έπρεπε να υπάρχει για θέσεις, εντάξει; Λοιπόν, θα το ψηφίσουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Θεοδωρακόπουλε; Συμφωνείτε.

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι, συμφωνούμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ομόφωνα.

8^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης για την έγκριση παράτασης της σύμβασης συνεργασίας μεταξύ Ε.Δ.Σ.Ν.Α.- ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ, για την παροχή υπηρεσιών μεταφόρτωσης στο ΣΜΑ ΣΧΙΣΤΟΥ, μέχρι τις 30/04/2017 , με τους ίδιους όρους και προϋποθέσεις που αναφέρονται στην με αριθμ. απόφ. 295/16 Α.Ε.Ε. του Ε.Δ.Σ.Ν.Α.(σχετ.: 16/2017 Α.Ε.Ε. του Ε.Δ.Σ.Ν.Α).

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέλετε να πείτε κάτι, Αντιδήμαρχε Καθαριότητας;

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ: Τι να πω. Καλησπέρα πρώτον και κύριον, γιατί νυχτώσαμε. Τώρα μου έδωσαν τον λόγο, τι να κάνω. Η εισήγηση είναι... πλέον βλέπετε ότι όλα στρώνουν καλώς και δεν έχετε ούτε ερωτήσεις, προπαντός το Ατζέντα Χαϊδάρι, ούτε καμία ερώτηση και μου έκανε εντύπωση.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ: Με δύο λόγια, είναι η ανανέωση της σύμβασης που πάμε...

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Εγώ ρώτησα για τα απορριμματοφόρα, δεν πήρες τον λόγο να απαντήσεις όμως.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει αντίρρηση, συνάδελφοι;

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ: Αν θέλει κάποιος, η εισήγηση είναι πλήρης, είναι ανανέωση της σύμβασης που πάμε τα σκουπίδια.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Φτάνει. Φτάνει, Αντιδήμαρχε, εντάξει.

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ: Και το επόμενο θέμα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μην πεις και άλλη καλησπέρα. Λοιπόν, συνάδελφοι, υπάρχει αντίρρηση;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνούμε απ' ό,τι κατάλαβα. Φώτη.

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Για πόσα δρομολόγια μιλάμε τη μέρα και τι τονάζ είναι αυτό; Πόσους τόνους;

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ: Ημερήσια; Είναι, το έχω, μην νομίζετε είναι πρόβλημα, η κάθε περιοχή είναι από 14 τόνους την καθημερινή, εκτός από τη Δευτέρα ή από αργίες που είναι παραπάνω. Αν βάλεις με επτά περιοχές, θα βρεις το τονάζ, είναι από 65-85 τόνους. Εντάξει; Εκτός από τη Δευτέρα που είναι παραπάνω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ομόφωνα, συνάδελφοι.

9° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης για σύναψη νέου προγράμματος σύμβασης μεταξύ ΕΔΣΝΑ και Δήμου Χαϊδαρίου για την παροχή μεταφόρτωσης στο ΣΜΑ Σχιστού τριετούς διάρκειας από 01-05-2017 μέχρι 30-04-2020 με τους ίδιους όρους και προϋποθέσεις που αναφέρονται στις 295/2016 , 174/2015 , 96/2014 και 385/2015 Α.Ε.Ε. του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. (σχετ.: 17/2017 Α.Ε.Ε. του Ε.Δ.Σ.Ν.Α).

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάτι, συνάδελφοι; Συμφωνούμε; Ομόφωνα, λοιπόν.

10° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί αιτήματος για χορήγηση άδειας στάσης-στάθμευσης για φορτοεκφόρτωση εμπορευμάτων.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σχετική απόφαση της ΕΠΖ. Κ. Πρόεδρε της Επιτροπής. Εκτός από το εισηγητικό, αν θέλετε κάτι;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ: Όλες οι αποφάσεις που παίρνονται στην ΕΠΖ πρέπει να επικυρώνονται και να ενημερώνονται από το Δημοτικό Συμβούλιο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάποια ερώτηση, συνάδελφοι; Κ. Μποζικά.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Στην απόφαση που γράφετε και στο εισηγητικό της ΕΠΖ αποφασίζει λοιπόν ομόφωνα η ΕΠΖ και εγκρίνει και εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο τη χορήγηση άδειας στάσης, στάσης. Στο εισηγητικό στην πρόταση σαν θέμα λέτε στάση-στάθμευση. Η απόφαση θα πρέπει να αναφέρει... πώς είπατε; Να σας το διαβάσω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, ναι, κ. Μποζικά...

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Στο θέμα φαίνεται αίτημα για χώρο στάθμευσης, έχει δίκιο...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μισό λεπτό, το αίτημα είναι για χώρο στάσης-στάθμευσης. Η ΕΠΖ πήρε απόφαση στάση.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Όχι, έχει δίκιο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αλλά το αίτημα πρέπει να αναφέρεται όπως...

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Εντάξει, εντάξει. Εδώ αναφέρεται ακριβώς στο θέμα της αίτησης. Εντάξει, συμφωνούμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει άλλη ερώτηση; Συμφωνούμε; Ομόφωνα, συνάδελφοι.

11° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί αιτήματος για κοπή ή μη δένδρων.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι απόφαση της ΕΠΖ. Αντιδήμαρχε, Πρόεδρε της επιτροπής;

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι επισκευή της πλακόστρωσης.

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ: Που είναι τρεις ελιές και πήραμε απόφαση να επισκευαστεί το πεζοδρόμιο, ήταν η απόφαση που είπε ο Δρούλιας δεν ψηφίζω.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Μόλις είδα θέμα κοπής δέντρων λέω δεν ψηφίζω, αλλά...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάτι, συνάδελφοι; Συμφωνούμε; Ομόφωνα, λοιπόν.

12° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί συμπλήρωσης της αριθμ. 288/2016 Απ. Δ.Σ. με θέμα «Μονοδρόμηση των οδών Πατρών, Θησέως και καθαίρεση τμήματος νησίδας επί της οδού Πύλου» ως προς την πρόσθετη μετατροπή της οδού Πύλου ως οδό προτεραιότητας έναντι της οδού Φυλής. (σχετ: 11/2017 Ε.Π.Ζ.).

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μας ζητήθηκε, συνάδελφοι, συμπληρωματικά, σας το είχα πει κιόλας, ήταν να μπει και σε προηγούμενο συμβούλιο, τελικά δεν το βάλαμε, χρειάζεται ένα ΣΤΟΠ ακόμα. Υπάρχει κάποια αντίρρηση; Συμφωνούμε.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Να πω κάτι εδώ, Πρόεδρε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Έχουμε πάρει απόφαση στην ΕΠΖ εδώ και ενάμιση χρόνο, δύο χρόνια σχεδόν για κάποια ΣΤΟΠ επάνω στο Άνω Δάσος και ακόμα δεν έχουν τοποθετηθεί. Καθυστερεί πάρα πολύ η διαδικασία. Ξέρω...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Όχι, όχι, νομίζω είναι στην Περιφέρεια, αλλά μήπως πρέπει να πιέσουμε με κάποιον τρόπο να παρθούν πιο γρήγορα οι αποφάσεις.

13° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης για την τοποθέτηση καθρεπτών κυκλοφορίας, επί της οδού Αθ. Διάκου στην συμβολή της με την οδό Γ. Ρίτσου. (σχετ: 10/2017 Ε.Π.Ζ.).

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάτι, συνάδελφοι; Συμφωνούμε; Ομόφωνα, λοιπόν.

14° ΘΕΜΑ Η.Δ.

**Ετήσια Έκθεση Πεπραγμένων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής,
Έτους 2016 (σχετ.:13/2017 Ε.Π.Ζ).**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάτι; Συμφωνούμε, συνάδελφοι.

15° ΘΕΜΑ Η.Δ.

**Λήψη απόφασης σχετικά με Αποδοχή και διάθεση ποσού
επιχορήγησης του ΥΠΕΣ, για την κάλυψη λειτουργικών δαπανών των
σχολείων Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Έτους
2017. (Α' Κατανομή).**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι η πρώτη κατανομή του 2017. Υπάρχει αντίρρηση,
συνάδελφοι; Όχι, συμφωνούμε; Συμφωνούμε. Ομόφωνα, λοιπόν. Θοδωρή,
συμφωνούμε;

16° ΘΕΜΑ Η.Δ.

**Λήψη απόφασης περί έγκρισης 1ης Αναμόρφωσης του
Προϋπολογισμού και της Εισηγητικής Έκθεσης της Κοινωφελής
Επιχείρησης του Δήμου, οικον. έτους 2016 (σχετ.: 4/2017 Απ.
ΚΕΔΧ).**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αποσύρεται. Θα το κουβεντιάσουμε σε επόμενο συμβούλιο.

17° ΘΕΜΑ Η.Δ.

**Λήψη απόφασης περί έγκρισης της τροποποίησης του Ετήσιου
Προγράμματος Δράσης της Κοινωφελής Επιχείρησης του Δήμου,
οικον. έτους 2016 (σχετ.: 5/2017 Απ. ΚΕΔΧ).**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αποσύρεται. Θα το κουβεντιάσουμε σε επόμενο συμβούλιο.

1^ο ΘΕΜΑ Ε.Η.Δ.

Έγκριση ή μη χρονικής παράτασης συμβάσεων για την προμήθεια τροφίμων στους παιδικούς σταθμούς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισήγηση για τη χρονική παράταση συμβάσεων που αφορούν την προμήθεια τροφίμων παιδικών σταθμών. Υπάρχει κάτι, συνάδελφοι; Συμφωνούμε, ομόφωνα.

2^ο ΘΕΜΑ Ε.Η.Δ.

Έγκριση ή μη χρονικής παράτασης στον ΚΙΠΟΔΑ για τη λειτουργία του Κοινωνικού Παντοπωλείου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η παράταση σε σχέση με τον ΚΙΠΟΔΑ. Έχουμε κάτι, συνάδελφοι; Συμφωνούμε; Ομόφωνα. Ευχαριστούμε πάρα πολύ. Καληνύχτα.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ****ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΔΑΟΥΑΧΕΡ ΝΑΟΥΑΦ

ΣΤΑΘΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ **(απών)**ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ **(απών)**

ΘΕΡΜΟΥ ΕΛΕΝΗ

ΒΟΡΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΖΩΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ ΣΤΕΛΛΑ

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ ΜΟΣΧΟΣ

ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

ΔΗΜΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ

ΖΕΡΒΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ

ΚΟΥΒΑΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
(απών)

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΙΑ

ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΡΟΧΙΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΜΠΟΖΙΚΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
(απούσα)

ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΕΙΡΗΝΗ

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
(απών)

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΣΚΑΜΠΑ ΑΘΗΝΑ **(απούσα)**

ΔΡΟΥΛΙΑΣ ΗΡΑΚΛΗΣ

ΓΚΑΝΑ - ΡΗΓΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
(απών)

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ

ΚΕΝΤΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ **(απών)**

ΦΟΥΡΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΟΜΙΛΗΤΩΝ

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ
ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ
ΒΟΡΕΑΣ
ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ
ΓΚΑΝΑ - ΡΗΓΑΚΗ	15
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	43
ΔΑΟΥΑΧΕΡ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ	16,28,37,44,57,60
ΔΗΜΟΥΛΑ
ΔΡΟΥΛΙΑΣ	13,35,51,55,63
ΖΕΡΒΑ
ΖΩΤΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ	52,57,64
ΘΕΟΔΩΡΟΥ
ΘΕΡΜΟΥ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ
ΚΕΝΤΡΗΣ
ΚΟΥΒΑΡΑΣ
ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ
ΜΟΣΧΟΝΑΣ	31,49,53,58
ΜΠΟΖΙΚΑΣ	10,32,48,51,53,61
ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ	12,33,48,51,54,63
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	36
ΣΚΑΜΠΑ
ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ	12,34,47,54,61
ΣΤΑΘΑΣ
ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ
ΤΡΟΧΙΔΗΣ
ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ
ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ
ΦΟΥΡΛΗΣ	10,14,36
ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ
ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ	66